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salotto - GIADA
Set mobili patio. Struttura in acciaio verniciato colore bianco e doghe HDPE 
colore grigio antracite. Completo di cuscini colore grigio antracite. 
Certificati EN 581. Set composto da:
Tavolino rettangolare: 98x48x39H cm
Divanetto: 118x76x65,5H cm
2 Sedie con braccioli: 60,5x76x65,5H cm
cod. 81165

salotto - MONBASA
Set mobili patio. Struttura in acciaio verniciato. 
Completo di cuscini colore grigio. Set composto da:
Tavolino rettangolare: 75x45x45H cm
Divanetto: 118x67x75H cm
2 poltrone con braccioli: 70x67x75H cm
cod. 71152

salotto - SALEMO
Set mobili patio in resina. Trama simil rattan. 
Completo di cuscini. Set composto da:
Tavolino rettangolare: 76x56x41,5H cm
Divanetto: 133x66,5x76H cm
2 poltrone con braccioli: 74x66,5x76H cm
cod. 71081	 - cappuccino
cod. 71080	 - grafite 359359,00,00

239239,00,00

Effetto legno

299299,00,00

salotto - ROSALIE
Set mobili patio in resina. Trama simil rattan.
Completo di cuscini colore grigio. Set composto da:
Tavolino rettangolare: 60x55x39H cm
Divanetto: 113x65x74H cm
2 poltrone con braccioli: 65x63x74H cm
cod. 24178	 - Bianco
cod. 26203	 - Grafite 299299,00,00
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salotto - EMMA LOUNGE
Set mobili patio in resina. Trama simil rattan.
Completo di cuscini. Con bracciolo liscio.
Composto da:
Tavolino rettangolare: 55,5x55,5x42H cm
Divanetto: 163x64,5x74H cm
2 poltrone con braccioli: 64x64,5x74H cm
cod. 26204

349349,00,00

299299,00,00 299299,00,00

Trama simil rattansalotto - PANAREA
Set mobili patio in resina colore bianco. 
Tavolino/contenitore. Trama simil rattan tipo pesante. 
Completo di cuscini colore grigio. Composto da:
Tavolino quadrato: 53x53x40H cm
Divanetto: 128x67x77H cm
2 poltrone con braccioli: 73x67x77H cm
cod. 75187

249249,00,00

Trama simil rattan

salotto - VARANO
Set mobili patio in resina colore bianco. Trama simil rattan tipo pesante. 
Completo di cuscini colore grigio. Composto da:
Tavolino rettangolare: 76x53x40H cm
Divanetto: 185x63,5x77H cm
2 poltrone con braccioli: 73x63,5x77H cm
cod. 74454

salotto - VARANO
Set mobili patio in resina colore antracitre. Trama simil rattan tipo pesante. 
Completo di cuscini colore beige. Composto da:
Tavolino rettangolare: 76x53x40H cm
Divanetto: 185x63,5x77H cm
2 poltrone con braccioli: 73x63,5x77H cm
cod. 74455

MADE IN ITALY

Col.Bianco Col.GrigioCol.Antracite Col.Beige
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salotti - DOLCEFARNIENTE BALCONY
Set mobili patio in resina. Trama simil rattan. 
Composto da: 2 poltrone e 1 tavolino.
Poltrona con braccioli: 68x66x75H cm
Tavolino rettangolare: 52x50x41H cm

219219,00,00 259259,00,00

Col. Marrone

Col. Antracite

Col. Bianco

cod. 71036 - Bianco	

cod. 71037 - Antracite 119119,00,00

poltroncine e tavolini - POLIGNANO
Poltroncine in resina di polipropilene. Ergonomica, 
impilabile, con un foro per il deflusso dell’acqua.

Poltroncina con braccioli: 79x76,5x70H cm

cod. 70012 - col. bianco	

cod. 70013 - col. antracite

Tavolino contenitore: 59x39x36H cm

cod. 70015 - col. bianco	

cod. 70016 - col. antracite 4444,00,002424,90,90

salotto - VERANDA
Set mobili patio in resina colore bianco. 
Completo di cuscini colore beige. Composto da:
Tavolino rettangolare: 90x60x46H cm
Divanetto: 134x72x76H cm
2 poltrone con braccioli: 72x72x76H cm
cod. 75250

149149,00,00

salotto- DOLCEFARNIENTE 3 posti
Set mobili patio in resina. Trama simil rattan.
Completo di cuscini. Composto da:
Tavolino: 52x50x41H cm
Divanetto 3 posti: 180x66x75H cm
2 Poltrone con braccioli: 68x66x75H cm
cod. 70828	 colore bianco
cod. 70829	 colore antracite

salotto- DOLCEFARNIENTE 2 posti
Set mobili patio in resina. Trama simil rattan.
Completo di cuscini. Composto da:
Tavolino: 52x50x41H cm
Divanetto 2 posti: 123x66x75H cm
2 Poltrone con braccioli: 68x66x75H cm
cod. 70825	 colore bianco
cod. 70826	 colore marrone
cod. 70827	 colore antracite
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tavolo e sedia - STINTINO
Struttura acciaio verniciato colore bianco, doghe HDPE 
effetto legno colore grigio. Certificati EN 581:
Tavolo rettangolare: 156x78x74H cm
Sedia con braccioli impilabile: 58x55,5x88,5H cm

Sedia con braccioli
cod. 54227

Tavolo rettantolare
cod. 54218

4949,00,00

105105,00,00

tavolo e sedia - STINTINO
Struttura acciaio verniciato colore marrone chiaro, 
doghe HDPE effetto legno colore marrone chiaro. 
Certificati EN 581:
Tavolo rett. allungabile: 180/240x89,5x76/72H cm
Sedia con braccioli impilabile: 58x55,5x88,5H cm

tavolo e sedia - STINTINO
Struttura acciaio verniciato colore bianco, 
doghe HDPE effetto legno colore grigio. 
Certificati EN 581:
Tavolo rett. allungabile: 180/240x89,5x76/72H cm
Sedia con braccioli impilabile: 58x55,5x88,5H cm

Sedia con braccioli
cod. 83797

Tavolo rettantolare
cod. 83796

Tavolo rettantolare
cod. 83795

4949,00,00

199199,00,00

199199,00,00

Sedia con braccioli
cod. 60470

Tavolo rettantolare
cod. 81164

tavolo e sedie - CEBOLI-CHIANCA
Tavolo estensibile in alluminio con ripiano dogato colore bianco, 
sezione quadrata 60x60 mm delle gambe.
Sedia con braccioli struttura in alluminio, seduta e schienale in telo 
textilene. Impilabile.
Tavolo: 135/270x90x75H cm
Sedia: 56x66x86H cm

6969,00,00

359359,00,00

Sedia con braccioli
cod. 60470

sedia - CHIANCA
Sedia con braccioli struttura in alluminio, 
seduta e schienale in telo textilene. 
Impilabile. Sedia: 56x66x86H cm

6969,00,00
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tavolo e sedia - HARMONY
Doghe effetto legno. Realizzato in robusta 
resina resistente agli agenti atmosferici e 
allo sbiadimento. La protezione dai raggi UV 
assicura che i colori non sbiadiscano al sole. 
Colore bianco/cappuccino
Tavolo rettangolare: Mis. 160x90x74H cm
cod. 26396 

Sedia con braccioli: Mis. 59x60x86H cm
cod. 26395 5757,00,00

185185,00,00

209209,00,00

tavolo estensibile - HARMONY
Tavolo da giardino estensibile - Realizzato con struttura lineare e 
con doghe con finitura effetto legno. Adatto fino a 10 persone con 
l’estensione da 1,60 a 2,40 mt. Resistente ai raggi UV e agli agenti 
atmosferici. Struttura robusta. Non arrugginisce e non marcisce

Tavolo cappuccino
Mis. 160/240x100x75H cm.
cod. 26210 299299,00,00

tavolo rettangolare - GIRONA
Tavolo in resina. Elegante design combinando 
effetto rattan rotondo e effetto ardesia sulla 
parte superiore. Resistente ai raggi UV e alle 
intemperie. Mis. 160x90x74H cm
Tavolo cappuccino
cod. 26206 139139,00,00

Sedia cappuccino
cod. 26205

sedia con braccioli - SAMANNA
Sedia da giardino con braccioli. 
Trama in resina rattan rotondo. 
Impilabile.
Mis. 53x58x83H cm

3434,00,00

Sedia Antracite
cod. 72875

Tavolo Antracite
cod. 72874

sedia con braccioli - JULIE CHAIR
Sedia da giardino con braccioli. 
In polipropilene effetto spazzolato. Impilabile.
Mis. 61,5x58,5x79H cm

tavolo - JULIE DOUBLE
In resina. Tavolo doppio da giardino in resina 
antracite. Modulabile in 2 posizioni diverse 
(sul lato corto o quello lungo)
Mis. versione quadrata: 147x180x74,5H cm.
Mis. versione lunga: 294x90x74,5 cm.

1919,90,90
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tavoli quadrati in simil rattan SATURNO
Tavolo in polipropilene. Finitura “matt” con inserto 
simil rattan. Tavolo quadrato: 80x80x72H cm.

tavoli rettangolari in simil rattan URANO
Tavolo in polipropilene. Finitura “matt” con inserto simil 
rattan. Tavolo rettangolare: 140x80x72H cm

Tavolo antracite
cod. 72871

Tavolo antracite
cod. 72869

Tavolo bianco
cod. 72870

Tavolo bianco
cod. 72867

Tavolo tortora
cod. 74147

4242,00,00 6767,00,00

Tavolo tortora
cod. 74148

Sedia antracite
cod. 74140

Sedia antracite
cod. 74171

Sedia bianca
cod. 74141

Sedia bianca
cod. 74172

Sedia tortora
cod. 74146

Sedia tortora
cod. 74218

2929,90,902525,90,90

sedie - SELENE
Sedia impilabile in resina.
Trama simil rattan. Tipo pesante
Mis. 55x46x85H cm

sedie - DAFNE
con braccioli
Sedia impilabile in resina con braccioli.
Trama simil rattan. Tipo pesante.
Mis. 55x54x85H cm
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tavolo e sedia - CIRELLA
Linea richiudibile struttura acciaio verniciato e doghe 
HDPE effetto legno colore nero. Certificato EN 581.
Tavolo quadrato: 62x62x73H cm
Sedia: 54x44,5x80,5H cm

tavolo e sedia - MALVA
Linea richiudibile con struttura in acciaio verniciato 
bianco e pvc HDPE effetto rattan. Colore bianco.
Tavolo quadrato: 62x62x73H cm
Sedia: 54x44,5x80,5H cm

Sedia
cod. 52107

Sedia
cod. 52109

Tavolo
cod. 52106

Tavolo
cod. 521083939,90,90 3939,00,00

3131,00,00 2929,90,90

tavolo e sedia - MARAONE-FORMICA
Tavolo rettangolare, e sedia con braccioli impilabile, in resina di alta 
qualità tipo pesante. Con doghe effetto legno. Colore bianco.
Tavolo rettangolare: 138x78x72H cm
Sedia impilabile: 60,5x54x82H cm
Sedia FORMICA
cod. 74456

Tavolo MARAONE
cod. 74457

tavolo e sedia - SUMATRA-FORMICA
Tavolo rettangolare, e sedia con braccioli impilabile, in resina di alta 
qualità tipo pesante. Con doghe effetto legno. Colore antracite
Tavolo rettangolare: 138x78x72H cm
Sedia impilabile: 60,5x54x82H cm
Sedia FORMICA
cod. 74559

Tavolo SUMATRA
cod. 75252

Tavolo bianco
cod. 75251

Tavolo antracite
cod. 75253

I tavoli BALI
sono abbinabili 
con le sedie FORMICA 
cod. 74456-74559

tavolo - BALI
Tavolo quadrato in resina. 
Con doghe effetto legno. 
Tipo pesante.
Tavolo: 78x78x72H cm2323,00,00

4545,00,00
2929,00,00 6464,90,90 6464,90,90
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panchina DOTHAN
Struttura in acciaio con 
trattamento di rinforzo e-coating 
(ad immersione). Colore bianco.

Mis. 123x55x62H cm
cod. 52104

panchina TULSA
Panchina con struttura in 
acciaio, seduta e schienale in 
polywood.  Colore antracite.

Mis. 126x56x80H cm
cod. 52102

Mis. 128x56x85H cm
cod. 52101

panchina MIDLAND
Struttura in acciaio e schienale 
in ghisa verniciata a polveri. 
Colore antracite. 9999,00,009999,00,00 149149,00,00

Mis. 150x51x73H cm
cod. 74175

panchina PROCIDA
Panchina in resina. 
Colore bianco. 5252,00,00

Mis. 131x65x71H cm
cod. 93864

Mis. 126x60x77H cm
cod. 83667

Mis. 122x60x80H cm
cod. 83668

panchina HOUSTON
Struttura e schienale in ghisa verniciata a 
polveri, colore grigio antracite. Traversine in 
legno verniciato di 1° qualità. Portata 360 kg.

panchina BENSON
Struttura in ghisa verniciata a polveri, colore 
grigio antracite. Traversine in legno. 
Portata 360 kg.

panchina ORACLE
Struttura in ghisa verniciata a polveri, colore 
grigio antracite. Traversine in legno. 
Portata 360 kg.169169,00,00 9999,00,00 6262,00,00

PA
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dondolo TERRACINA
Dondolo 3 posti. Seduta in polyrattan liscio. 
Struttura in acciaio verniciato colore marrone. 
Telo di copertura in poliestere colore beige 160 g/m²
Portata: 250 kg

dondolo AMMIANA
Dondolo / Letto - Seduta in poliestere con cuscino 
imbottito. Schienale reclinabile. Struttura in acciaio 
colore grigio antracite. Telo di copertura in poliestere 
colore beige: 180 g/m². 
Con 2 cuscini imbottiti: 140 g/m². Portata: 250 kg

Mis. 193x117x167H cm
cod. 97809

Mis. 212x120x167H cm
cod. 83804

220220,00,00

dondolo AMANTEA
Dondolo 3 posti. Seduta imbottita colore beige 
chiaro. Struttura acciaio verniciato colore grigio 
antracite. Telo copertura poliestere 160 g/m². 
Portata: 250 kg

dondolo CREVAN
Dondolo 3 posti. Seduta imbottita colore beige 
chiaro. Struttura acciaio verniciato colore grigio 
antracite. Telo copertura poliestere 160 g/m². 
Portata: 250 kg

Mis. 170x110x152H cm
cod. 55171

Mis. 193x120x167H cm
cod. 55446

109109,00,00
Telo di ricambio
cod. 99119

Telo di ricambio
cod. 81320

DO
ND

O
LI

219219,00,00 219219,00,00

sedia a dondolo con struttura
Struttura in metallo bianco opaco 
seduta in wicker grigio. Peso 22 kg.
Struttura: Ø95x195H cm
Seduta: 80x70x122H cm
cod. 71142

Mis. 140x108x200 cm
cod. 71650

lettino a dondolo LEAF
Lettino a dondolo con struttura in acciaio verniciato.
Tessuto in poliestere 180 gr/mq. Completa di cuscino 
e copertura. 

219219,00,00

209209,00,00

sedia a dondolo VIESTE
Sedia a dondolo individuale. 
Con traverse di sostegno in legno.  
Telo cotone 100%.  Portata 120 Kg.
Mis. 90x100H cm
cod. 55516 2828,90,90

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE
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gazebo - FUNCHAL
Gazebo richiudibile. Struttura acciaio verniciato 
grigio antracite, con copertura in poliestere e 
PVC impermeabile 250g/m2  beige. 
Con sacca per trasporto con rotelle.

Mis. 300x300x320H cm
cod. 80307

Mis. 600x300x320H cm
cod. 80331

RICHIUDIBILE

Telo di ricambio
cod. 81247 - 81321

Telo di ricambio
cod. 83665

Tende laterali
cod. 83666

gazebo - BALAIA
Gazebo con struttura in alluminio.
Telo di copertura in poliestere colore beige. 
Con teli copripali. Richiudibile ad ombrello.

Mis. 300x300x260H cm
cod. 55169

gazebo - NORTE
Gazebo con struttura in acciaio 
verniciato. Copertura in polietilene 
100 gr/mq. colore beige.

gazebo - NINHO
Gazebo richiudibile. Struttura acciaio verniciato 
colore bianco. Copertura in tessuto Oxford colore 
beige con rivestimento in argento protezione 
UV50+ Completo di sacca morbida per trasporto 
con rotelle

Mis. 300x300x250H cm
cod. 99056

Mis. 600x300x260H cm
cod. 83664

RICHIUDIBILE

gazebo - ALBUFEIRA
Gazebo con struttura in acciaio.
Telo di copertura colore beige.
Richiudibile ad ombrello.
Con borsa per il trasporto.

Mis. 300x300x260H cm
cod. 55168

RICHIUDIBILE

115115,00,00

249249,00,00

8989,00,007575,00,00

219219,00,00

Telo di ricambio
cod. R61641

Telo di ricambio argento
cod. 96542

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

gazebo - AVEIRO
Gazebo carport. 
Struttura in acciaio verniciato 
colore grigio antracite, copertura in 
poliestere 180 g/m2  colore beige. 
Ideale per auto. 6 pali d’appoggio.

Mis. 300x400x260H cm
cod. 94971

179179,00,00
Telo di ricambio
cod. R61634

3333,00,00

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

GA
ZE

BO
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Cuscino per lettino
col. panna

Mis. 190x60x5H cm
cod. 70927

gazebo FALESIA
Gazebo in acciaio verniciato colore 
grigio antracite.  4 pali d’appoggio.  
Copertura in poliestere 180 gr/m2. 
Colore beige. 

gazebo SINES
Gazebo in acciaio verniciato colore grigio 
antracite. Pali d’appoggio Ø 38 mm.  
Struttura tubolare Ø38/16 mm. 
Copertura in poliestere 180 gr./mq con 6 
tende parasole laterali 140 gr./mq. 
colore beige. Cuspide antivento

Mis. 300x300x260H cm
cod. 55170

Mis. 400x300x260H cm
cod. 94972

Telo di ricambio
cod. R61639
Tende laterali
cod. R61640

Telo di ricambio
cod. R61429

Telo di ricambio
cod. R61632

125125,00,00 224224,00,00

139139,00,00

gazebo MINORCA
Gazebo per fissaggio a muro in acciaio 
verniciato  colore grigio antracite. 
Copertura in poliestere 180 g/m2  
colore beige. 3 pali d’appoggio.
Mis. 300x400x200/250H cm
cod. 93925

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

Cuscini in tessuto 100% poliestere. 
Antimacchia e idrorepellente, sfoderabili e 
lavabili. Con volant, zip e stringhe.
Per interni ed esterni. 
Colore panna, tortora.

Mis. 185x50x5H cm
cod. 70928

3232,00,00

3737,00,00

4242,00,00

6464,00,00

3737,00,00

3232,00,00

5555,00,00

Cuscino per lettino
col. tortora
Mis. 183x44x5H cm 
cod. 70996

Cuscino per poltrona
col. panna
Mis. 95x52x5H cm
cod. 70926

Mis. 190x60x5H cm
cod. 70995

col. tortora
Mis. 94x41x5H cm
cod. 28023

Mis. 145x100x5H cm 
cod. 70929

3 posti - col. panna
Mis. 170x100x5H cm 
cod. 70943

Cuscini per dondolo
2 posti - col. panna

Cuscino per panca
col. tortora
Mis. 92x152x5H cm 
cod. 28025

GA
ZE

BO
 - 
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1717,50,50

1717,50,50

Mis. 41x45x4,5H cm
cod. 70925

Mis. 40x40x3,5H cm
cod. 70924

Cuscino per sedia
col. panna

55,90,90

66,90,90

col. tortora
Mis. 40x40x3,5H cm 
cod. 28135 55,90,90

gazebo AZORES
Gazebo da parete con 4 pali d’appoggio 
e tetto scorrevole. Struttura in acciaio 
verniciato, colore grigio antracite. 
Telo di copertura colore beige.

Mis.400x300x240H cm
cod. 95376

319319,00,00
Telo di ricambio
cod. R61635 CHIEDI AL TUO 

RIVENDITORE
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Base in graniglia di cemento.
Tubo zincato bianco.

base Ø 35 cm.
Ø tubo 65/62 mm - 15 kg.

cod. 70284

base Ø 45 cm.
Ø tubo 65/62 mm - 25 kg.

cod. 70283

base Ø 55 cm.
Ø tubo 65/62 mm - 35 kg.

cod. 70282

Base in marmo, 
tubo acciaio inox  

base 450x450 mm 
Ø tubo 58 mm - 35 Kg

cod. 93279

Tubo per base ombrellone, 
in acciaio zincato

Ø 55-52 mm cod. 70229

Marmetta quadrata in pietra 
per base a croce

500x500 mm
20 kg

cod. 70177

Ciottoli marmo bianco Carrara 

Ø 7/15 mm
sacchi 25 kg

cod. 70378

Ø 25/40 mm
sacchi 25 kg

cod. 70379

 

mod. mezzaluna
Mis. Ø270x239H cm
cod. 99089

mod. rettangolare
Mis. 230x130x254H cm
cod. 99978

ombrellone TARRAGONA
Ombrellone. Struttura in alluminio colore grigio antracite.  
Azionamento a manovella. Cuspide antivento. 
Copertura in poliestere colore beige. Base non inclusa. 4949,00,005959,00,00

OMBRELLONE
A PARETE

ombrellone LOULE
Ombrellone doppio rettangolare. Struttura in acciaio colore 
grigio antracite. Copertura in poliestere 235 g/m2, 
colore beige. Azionamento a manovella. Cuspide antivento. 
Palo acciaio Ø 48 mm, 10 stecche in acciaio 12x18 mm. 
Base non inclusa.    

109109,00,00

Telo di ricambio
cod. 54496

Base in resina per 
ombrellone TARRAGONA
Modello a mezzaluna

53,5x52x9,5 cm.  - 9,5 kg.
cod. 99090

Base a croce in metallo 
1x1 m per palo 
Ø max 48 mm

cod. 55390

Base in cemento, 
tubo acciaio verniciato  

base Ø 400 mm
Ø tubo 58 mm - 16 Kg

cod. 93277

base Ø 500 mm
Ø tubo 58 mm - 26 Kg

cod. 93276

Base graniglia di cemento, 
con 2 maniglie.
Tubo zincato bianco. 

base Ø 80 cm
Ø tubo 55/52 mm - 85 Kg

cod. 70288

In resina colore grigio
base Ø 41,5 cm
Ø tubo 38 mm - 7,5 Kg

cod. 83893

OM
BR

EL
LO

NI
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A 
GI

AR
DI

NO
 - 

BA
SI

3636,90,90

2323,90,90

3232,90,90

2121,90,90

6262,00,00

2424,50,50

2727,90,90

3333,00,00

4343,00,00

1515,90,90

66,90,90

1212,50,50

1212,50,50
1616,90,90

Mis. 455x270x250H cm
cod. 54451

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE
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ombrelloni ALICANTE
Ombrellone quadrato. Struttura  in alluminio, girevole a 360°.  
Copertura in poliestere 235 gr/m2, colore beige. 
Azionamento a manovella. 
Cuspide antivento. Base in granito 80 kg. 
Mis. 300x300x300H cm

fin. alluminio

fin. alluminio bianco

fin. legno naturale

cod. 94590	 fin. legno naturale
cod. 94589	fin. alluminio
cod. 99068	fin. alluminio bianco
Telo di ricambio
cod. R61645 459459,00,00

Mis. 300x300x260H cm
cod. 99981

ombrellone CALPE
Ombrellone quadrato. Struttura in 
alluminio/acciaio verniciato. Telo di 
copertura beige. Cuspide antivento. 
Base di appoggio a croce in acciaio. 
(Marmette non incluse)

245245,00,00
Telo di ricambio
cod. 83882

Telo di ricambio
cod. 54492

ombrellone ALMERIA
Ombrellone quadrato. Struttura in alluminio/acciaio 
verniciato.  Telo di copertura con alette color beige. 
Cuspide antivento. Azionamento a manovella. 
Base a croce in acciaio.  Marmette non incluse.

Mis. 250x250x240H cm
cod. 92893

Telo di ricambio bianco
cod. 99137

Telo di ricambio verde
cod. 52073

119119,00,00

ombrellone ADRA
Ombrellone a palo centrale. Struttura colore 
grigio antracite. Telo di copertura color beige. 
Cuspide antivento.  Base non inclusa.
Rettangolare 
Mis. 200x300x278H cm
cod. 55174

Tondo 
Mis. Ø300x278H cm
cod. 55173 5757,00,006464,00,00

ombrellone ALVOR
Ombrellone tondo. Struttura in alluminio colore 
alluminio. Copertura in poliestere  235 g/m2, colore 
tortora. Doppia carrucola in acciaio inox. Cuspide 
antivento. Palo Ø 48 mm, 8 stecche 20x30 mm. 
Base non inclusa. 

Mis. Ø300x250H cm
cod. 54452

189189,00,00

OM
BR

EL
LO

NI
 D

A 
GI

AR
DI

NO

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

Telo di ricambio
cod. 99136

Telo di ricambio 6 stecche
cod. 99138
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Con bordo
in cotone

tapparella con corda 
In midollino. 
Con bordo rinforzato in cotone.

cod. 85928 - 1x1,6H mt     

cod. 85950 - 1x2,6H mt     

cod. 85958 - 1,2x2,5H mt  

cod. 85959 - 1,5x3H mt      

cod. 85969 - 2x3H mt          

tenda a caduta
Tende da sole con sistema a caduta. 
Bracci di supporto in alluminio. 
Mis. 2,5 x 2,5  mt. 

Ecrù 
cod. 95490

Bianco-Giallo 
cod. 95489

159159,00,00

tenda cassonata
Tenda da sole con struttura a bracci 
estensibili con manovella  (inclusa).
Aletta parasole. Tessuto in poliestere da 280 gr./mq. 
con rivestimento PU.  Mis. 3 x 2,5  mt. 

Ecrù 
cod. 95495

Bianco-Giallo 
cod. 95493 299299,00,00

CLASSE II
PROTEZIONE
ANTIVENTO

CASSONATA

tenda a bracci
Tenda da sole completa di struttura a 
bracci estensibili azionati a manovella 
(inclusa).  Mis. 2,95 x 2  mt. 

Ecrù 
cod. 94513

Bianco-Giallo 
cod. 94511

CLASSE II
PROTEZIONE
ANTIVENTO

199199,00,00

AR
EL

LE
 E

 T
AP

PA
RE

LL
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- T
EN

DE
 D

A 
SO

LE

12,5012,50

6,506,50
9,909,90

12,5012,50
19,9019,90

19,9019,90
22,5022,50
33,0033,00
44,0044,00

Mis. 140x290 cm.

Mis. 290x290 cm.

tende da sole con anelli 
Disponibile in 2 dimensioni: 
140x290 cm e 290x290 cm. 
Colori assortiti. 

1313,50,50
2727,50,50

cod. 27016	 bianco blu
cod. 27015	 bianco giallo
cod. 27042	 bianco grigio
cod. 27017	 bianco verde
cod. 27043	 grigio giallo
cod. 27047	 panna
cod. 27046	panna marrone

cod. 26725	 bianco blu
cod. 26723	 bianco giallo
cod. 26727	 bianco grigio
cod. 26724	 bianco verde
cod. 26721	 grigio giallo
cod. 27041	 panna
cod. 27040	panna marrone

Filo metallico

arella canna passante
Arella con filo metallico
canna passante (alta qualità). 
Diametro da 20 a 24 mm ca.

cod. 86079 - 1x3H mt       

cod. 86080 - 1,5x3H mt 

cod. 86083 - 2x3H mt   

cod. 86084 - 2,5x3H mt

42,0042,00
63,0063,00
85,0085,00

109,00109,00

7,907,90
11,9011,90
14,9014,90
23,0023,00
12,5012,50
18,9018,90
23,0023,00

cod. 85970 - 1x3H mt

cod. 85971 - 1,5x3H mt 

cod. 85972 - 2x3H mt 

cod. 85974 - 2,5x4H mt

cod. 85976 - 1x5H mt 

cod. 85977 - 1,5x5H mt

cod. 85975 - 2x5H mt 

arella per giardino
Canne di alta qualità rilegate con 
filo metallico con spessore del 
diametro da 4 a 6 mm

Filo metallico

Filo nylon

arella mezza canna
Arella con filo metallico.
Per recinzioni, coperture 
e divisori. Ombreggiante.
cod. 86085 - 1x3H mt      

cod. 86086 - 1,5x3H mt  

cod. 86181 - 2x3H mt     

12,5012,50
18,9018,90
24,9024,90

arella per giardino
Arella con filo nylon.
Per recinzioni, coperture 
e divisori. Ombreggiante.
cod. 70037 - 1x3H mt     

cod. 70038 - 1,5x3H mt

cod. 70039 - 2x3H mt

cod. 70018 - 2x5H mt

arella per giardino TAIM
Arella con filo metallico 
(alta qualità).
Diametro da 5 a 10 mm.
cod. 86075 - 1x3H mt     

cod. 86076 - 1,5x3H mt

cod. 86077 - 2x3H mt

cod. 86078 - 2,5x3H mt

25,9025,90
38,9038,90
49,9049,90
64,0064,00

Filo metallico
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vele ombreggianti 
in tessuto traspirante HDPE: 180 g/m².  
Protezione contro il sole e i raggi UV. 
Con anelli a D negli angoli

Quadrata - Mis. 3,6x3,6 mt
cod. 97870 - col. Ecrù

Quadrata - Mis. 3,6x3,6 mt
cod. 99951 - col. Bianco

Quadrata - Mis. 5x5 mt
cod. 97871 - col. Ecrù

Triangolare - Mis. 5x5x5 mt
cod. 99949 - col. Bianco

Triangolare - Mis. 3,6x3,6x3,6 mt
cod. 97868 - col. Ecrù

Triangolare - Mis. 5x5x5 mt
cod. 97869 - col. Ecrù

cod. 52272	 rot. 50x1 mt
cod. 52273	 rot. 50x1,5 mt
cod. 99969	rot. 50x2 mt
cod. 52274	 rot. 50x3 mt
cod. 52275	 rot. 50x4 mt

00,50,50
al  mq.al  mq.

al  mq.al  mq.

green buttons
Bottoni di rinforzo per 
rete ombreggiante.
In PVC verde
Confezione 100 pz.

Mis. 50 mm. 
cod. 91988

Mis. 100x60 cm 
cod. 99594

Mis. 120x80 cm
cod. 99596

Mis. 150x100 cm
cod. 99598

00,45,45 1616,90,90

3838,00,00 5454,00,00 8585,00,00

4242,00,00

6464,00,00

109109,00,00

145145,00,00

8585,00,00

pensilina in policarbonato 
Pensilina a vetro per porte e finestre. Il kit è composto da 
2 mensole di sostegno realizzate in PP, antipolvere, profili 
longitudinali color alluminio, lastra di tamponamento in 
policarbonato compatto trasparente 2,7 mm. 
Completa di guarnizioni e viti di montaggio.

pensilina in policarbonato 
Pensilina a vetro per porte e finestre di facile montaggio 
che permette di realizzare coperture dal design innovativo 
ed elegante. Tettoia in vetro policarbonato, colore 
trasparente, trasmissione della luce 87%. Struttura in 
alluminio, spessori 25x11x2,8 mm. Supporti in metallo, 
completa di staffe e viti di montaggio - Peso 16 kg.

fascette di cablaggio 
in nylon verde. 
Conf. in busta da 100pz.
	    Mis. 100x2,5 mm
	    Mis. 140x3,6 mm
	    Mis. 200x3,6 mm
	    Mis. 200x4,6 mm
	    Mis. 300x4,6 mm
	    Mis. 390x4,6 mm

cod. 95048
cod. 95049
cod. 95050
cod. 95051
cod. 95052 
cod. 95053

Quadrata - Mis. 5x5 mt
cod. 99952 - col. Bianco

Spess. lastra 2,5 mm
Mis. 100x75 cm 
cod. 26782

Mis. 190x95 cm 
cod. 94396

Spess. lastra 2,5 mm
Mis. 120x100 cm 
cod. 26783

Spess. lastra 3 mm
Mis. 150x120 cm 
cod. 26784

Spess. lastra 5 mm
Tipo Alveolare
Mis. 150x120 cm 
cod. 27844

pensilina in policarbonato 
Pensilina in policarbonato per porte e finestre. 
Il kit è composto da 2 mensole di sostegno realizzate 
in ABS, antipolvere, profili longitudinali color alluminio, 
lastra di tamponamento in policarbonato compatto 
trasparente. Completa di guarnizioni e viti di 
montaggio. Alta resistenza.

rete ombreggiante 
ecrù
Schermatura 90%

rete ombreggiante verde
Provvista di cimose con asole. 
Schermatura 90%.
	    rot. 100x1 mt
	    rot. 100x1,5 mt
	    rot. 100x2 mt
	    rot. 100x3 mt
	    rot. 100x4 mt
	    rot. 100x6 mt

cod. 91189
cod. 91190
cod. 91191
cod. 91192
cod. 91193
cod. 91194

VE
LE

 - 
PE

NS
IL

IN
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M

BR
EG

GI
AN

TI

00,99,99
a  partire  da:a  partire  da:

3535,00,00

3232,00,00

3232,00,00

5555,00,00

2121,00,00

3232,00,00 5959,00,00

00,55,55 al  mq.al  mq.

rete ombreggiante bianca
Provvista di cimose con asole. 
Schermatura 90%
cod. 54688	rot. 50x1 mt
cod. 85492	 rot. 50x1,5 mt
cod. 99967	rot. 50x2 mt
cod. 99968	rot. 50x3 mt
cod. 85493	 rot. 50x4 mt
cod. 86442	rot. 100x1 mt
cod. 86443	rot. 100x1,5 mt
cod. 86444	rot. 100x2 mt
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Per tavolo rettangolare
Mis. 220x110x100H cm
cod. 94990

Per dondolo
Mis. 215x153x145H cm
cod. 94998

Per sedie impilabili
Mis. 66x66x76/106H cm
cod. 94987

Per poltroncina
Mis. 79x76x105H cm
cod. 94988

Per panchina
Mis. 152x76x81H cm
cod. 94995

Per ombrellone
Mis. Ø48x210 cm
cod. 94996

Per lettino
Mis. 100x200x40 cm
cod. 94989

Per barbecue
Mis. 143x63x103 cm
cod. 94997

Teli di copertura in polietilene 100 gr/ m2 occhiellati in 
alluminio. Dotati di cordoncino nylon per il fissaggio. 
Proteggono e riparano gli elementi d’arredo esterno dalle 
intemperie. In sacchetti di PVC appendibile.

fascia frangivista 
in polyrattan
La copertura decora il tuo balcone, giardino, 
protegge da vento, neve e vista tutto l’anno. 
Tappetino double-face con occhielli in polirattan.

fascia frangivista in polyrattan
La fascia consente di riempire recinzioni in rete, pannelli, ecc. 
La copertura decora il tuo balcone, giardino, protegge da vento, 
neve e vista tutto l’anno. Striscia double face.

Misura rotolo: 0,9x5 mt
cod. 71040 Marrone	
cod. 71041 Antracite
cod. 71042 Bianco
cod. 71043 Verde

Misura rotolo: 19x255 cm
cod. 71047 Marrone	
cod. 71048 Antracite
cod. 71049 Bianco
cod. 71050 Verde

cod. 71051 Marrone	
cod. 71052 Antracite
cod. 71053 Bianco
cod. 71054 Verde

clip per fascia frangivista
Ganci, fermagli per fettucce, materiale 
resistente agli agenti atmosferici

CO
PE

RT
UR

E 
- P

RI
VA

CY

00,99,99

3939,90,90

6969,00,00

88,50,50

telo frangivista
Tessuto poliestere con rivestimento 
poliuretanico. Ombreggiante all’85% 
resistente ai raggi UV50+. 
Completo di occhielli in alluminio e corda 
(15 m).Peso 160 g/m.
Misura rotolo: 0,9x4,95 mt
cod. 81331 Grigio chiaro	
cod. 81332 Beige

Esempio d’uso

fascia frangivista in tessuto
Un’efficace protezione del balcone dal vento e dallo 
sguardo dei vicini. L’installazione di un tappetino 
fornirà protezione e privacy. Può essere utilizzato 
sia sul balcone che sul terrazzo e recinzioni.

Misura rotolo: 0,9x20 mt
cod. 71044 Beige	
cod. 71046 Verde

9595,00,00

99,90,90

99,90,90

44,50,50

99,90,90

77,90,90

77,90,90

2222,00,00

1414,90,90

Misura rotolo: 19x350 cm
cod. 70343 Antracite	
cod. 70344 Grigio chiaro
cod. 70345 Verde
cod. 70339 Marrone
cod. 70823 Bianco

fascia frangivista in PVC
Coprente e antivento. Di facile montaggio. Si fissano 
tra loro con clip di montaggio. Con 25 clip incluse

1919,90,90
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siepe LONGCHAMP
Schermatura totale con foglie di 
lauro  plasticato, rete in plastica.
Rete ombreggiante 80 gr/m2 
sul retro

cod. 93132  mis. 1x3 mt
cod. 93133	 mis. 1,5x3 mt
cod. 95001	 mis. 1x20 mt

siepe ASCOT
Schermatura totale con foglie di 
lauro plasticato, rete in plastica. 
Peso specifico 883 gr/m2.

siepe PHOTINIA
Con foglie di photinia: 32 foglie rosse + 
32 verdi. Lavabile, resistente ai raggi UV.
cod. 83778 - mis. 1x1 mt

cod. 92555  mis. 1x3 mt
cod. 92556  mis. 1,5x3 mt
cod. 94450  mis. 1,5x20 mt.

siepe SALISBURY
Traliccio in legno estensibile, con foglie di acero 
in tessuto plastificato.  Colore verde scuro.
cod. 93138 - mis. 1x2 mt

3434,00,00

prato POLO
Prato sintetico monofilamenti.  
Supporto in PP + lattice. 
Resistente alla fiamma.
Altezza totale 52 mm.

cod. 86450 mis. 1x5 mt
cod. 83617 mis. 2x10 mt

prato CROQUET
Prato sintetico monofilamenti
Colore verde/giallo
Supporto in PP + lattice. 
Stabilizzato UV. Resistente alla fiamma.
Altezza totale 22 mm.
cod. 86448	mis. 1x5 mt
cod. 83615	 mis. 2x10 mt

1111,90,90
al mq.al mq.

99,50,50
al mq.al mq.

prato SOCCER
Prato sintetico monofilamenti
Colore verde/giallo.
Supporto in PP + lattice. 
Stabilizzato UV. Resistente alla fiamma.
Altezza totale 35 mm.

cod. 83892	 mis. 1x5 mt
cod. 83616	 mis. 2x10 mt 1010,50,50

al mq.al mq.

prato KUBB
Prato sintetico monofilamenti.  
Supporto in PP + lattice. 
Stabilizzato UV. Resistente alla fiamma. 
Altezza totale 8 mm.

prato HURLING
Prato sintetico monofilamenti.  
Supporto in PP + lattice. Stabilizzato UV
Resistente alla fiamma.
Altezza totale 13 mm.

cod. 83603	 mis. 1x25 mt
cod. 83609	mis. 2x25 mt

cod. 83613	 mis. 1x25 mt
cod. 83614	 mis. 2x25 mt

1616,00,00 33,20,20

44,50,5077,20,20

al mq.al mq. al mq.al mq.

al mq.al mq.
al mq.al mq.
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3232,00,00

nastro di 
giunzione 
Per prato sintetico

Mis.20x200 cm
da incollare
cod. 70031

Mis.15x500 cm
autoadesivo
cod. 70111

Mis. 15 cm.
cod. 70032

chiodi per prato 
Con testine verdi.
In acciaio. 
Conf. da 50 pz 

77,50,50

77,50,50

33,90,90

55,90,90

scopa a pettine 
per prato sintetico. 
Con manico.
Larcghezza 45 cm.
cod. 70030

2626,00,00

adesivo GREEN FIX
Ideale per l’incollaggio a 
strisce del bordo del tappeto 
erboso. Resistente a tutte 
le condizioni climatiche. 
Anche su superfici umide.

Cartuccia 290 ml.
cod. 47439

1111,50,50

colla per prati
Per prati sintetici e 
parquet poliuretanica 
bicomponente.
Peso 2,5 kg
cod. 70059 2626,00,00

Mis. 40x40 cm
Spessore 2,5 cm
cod. 70559

piastrella 
drenante
Per giardino, 
autobloccante colore verde,
In PVC. Semplice da montare e smontare.

H 35 mm. H 52 mm. H 8 mm.

H 13 mm.
H 22 mm.
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zanzariera a rullo in kit 
In alluminio per porte e finestre. 
Rete zanzariera in fibra di vetro. 

apertura verticale 
Mis. 80/60x160cm 
cod. 50441	bianco
cod. 50455  bronzo

apertura verticale
Mis. 100/80x160cm
cod. 50442	bianco
cod. 50456  bronzo

apertura verticale 
Mis. 120/100x160cm 
cod. 50443	bianco

apertura verticale 
Mis. 140/120x160cm 
cod. 50444	bianco

apertura orizzontale
Mis. 140x240cm 
cod. 84004	bianco

apertura orizzontale
Mis. 140x240cm 
cod. 84007	bronzo

4141,00,00
zanzariera ALVARO
Rete di ricambio per zanzariera 
avvolgibile verticale e orizzontale.

zanzariera con velcro 
per finestre
Zanzariera telo unico con velcro 
autoadesivo per l’applicazione su 
finestra.

verticale
Mis. 80x170 cm
cod. 22471
Mis. 100x170 cm
cod. 22472
Mis. 120x170 cm 
cod. 22473

verticale
Mis. 140x170 cm
cod. 22474
Mis. 140x250 cm
cod. 22475
Orizzontale
Mis. 160x250 cm 
cod. 22476

zanzariera a telaio estensibile 
Disponibili nelle versioni unidirezionali e multidirezionali. 
Rete zanzariera in fibra di vetro. Con spazzolino senza guida 
in feltro. Telaio in alluminio. Colore grigio.

zanzariera per gazebo 
Pronta all’uso, con cerniere, composta da 8 pannelli 
alti 2 metri uniti lateralmente da cerniere 
lampo e contrappesi cuciti sul fondo. 
Colore grigio.

Mis. 50x75H cm  
cod. 95087

Mis. 75x100H cm  
cod. 95088

Mis. 300x300x200H cm  
cod. 22519

Spazzola per zanzariera 
Con spazzola a rullo e spugna.
Manico in ABS.
Colore blu
cod. 90758

44,99,99

ALVARO TAPE
Nastro adesivo ripara 
rete per zanzariera.
colore grigio 
Nastro 5x200 cm
cod. 22477

rotella per zanzariera
Rotella per zanzariera in plastica
Colore blu.
cod. 22328

77,90,90

22,99,99

22,20,20

22,90,90

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

3939,90,90

apertura verticale 
Mis. 160x140x160cm 
cod. 50446	bianco

apertura verticale 
Mis. 140x120x240cm 
cod. 84003	bianco

multidirezionale
Mis. 50x50 cm   
cod. 85864

Mis. 50x75 cm  
cod. 84559

Mis. 75x100 cm  
cod. 84560

nastro CLARISSA TAPE
Nastro aggrappa rete per 
zanzariera in rotolo in fibra di 
vetro per finestra e porta
colore nero 
Nastro 5 mt.
cod. 22485

cod. 88731	 - bianco - 130x150 cm
cod. 88732	 - antracite - 130x150 cm
cod. 88727	 - bianco - 150x180 cm
cod. 88728	- antracite - 150x180 cm

colore bianco 
Nastro 5 mt.
cod. 22478

unidirezionale
Mis. 40x50H cm  
cod. 83890 99,50,50

1111,90,90

1313,50,50

1515,90,90

2121,90,90 1616,90,90

a partire  da:a partire  da:

66,50,50
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nastro a strappo per 
zanzariere
Adatto per l’installazione di 
zanzariere su porte e finestre. 
Colore bianco per reti in poliestere 
Larg. 1 cm - Lung. 6,50 mt
cod. 88733	 - bianco

11,99,99
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66,20,20

33,20,20

MAIS NATURALE
Tenda moschiera. 
Montatura in legno.
Filamenti in mais.
Colore naturale.
Mis. 120x240H cm
cod. 29427

SOLEIL ICE
Tenda moschiera. 
Montatura in PVC.
Filamenti in PVC.
Colore ghiaccio.

Mis. 120x230H cm
cod. 29418

ISCHIA GLITTER
Tenda moschiera. 
Modello pesante.
Montatura in PVC. 
Filamenti in PVC glitterati.
Mis. 125x230H cm
cod. 29503

MIMOSA
Tenda moschiera. 
Modello pesante. 
Montatura in PVC. 
filamenti in PVC ritorti. 
Colore trasparente.
Mis. 125x230H cm
cod. 29495

TWISTER
Tenda moschiera. 
Modello pesante.
Montatura in PVC. 
Filamenti in PVC. 
Colore multicolor.

Mis. 125x230H cm
cod. 29419

zanzariera 
ECCO MAGNET
Zanzariera per porte con velcro 
e striscia magnetica. Riducibile.
Mis. 140x250H cm

cod. 22479 - color Bianco
cod. 22481 - color Grigio
cod. 22480 - color Nero

zanzariera ECCO DROP
Zanzariera a tenda per porta. 
Pronta all’uso. 
Utilizzo semplice e rapido.
Mis. 150x250H cm

66,50,50

cod. 22483 - color Avorio
cod. 22482 - color Bianco

zanzariera magnetica
per porte con velcro e striscia 
magnetica. In poliestere a 2 
teli. Due strisce magnetiche 
centrali per apertura e chiusu-
ra autotensionante. 
Colore nero.

zanzariera con velcro
Doppio telo con velcro 
autoadesivo per 
l’applicazione su porte

Mis. 120x240H cm   
cod. 95503

Mis. 75x250H cm   
cod. 83928 - bianco

Mis. 75x250H cm   
cod. 88729 - bianco

Mis. 75x250H cm   
cod. 88730 - antracite66,90,90

zanzariera 
a pannelli 
verticali
Montante in plastica.
Composta da 5 pannelli 
mobili in rete zanzariera.

zanzariera a 
pannelli 
verticali
Montante in alluminio.
Composta da 5 pannelli 
mobili. Rete zanzariera 
in fibra di vetro grigia.Mis. 120x240H cm   

cod. 26298 Mis. 120x240H cm   
cod. 9257666,50,504949,00,00

1010,90,90

2222,50,50 2626,90,90 4949,00,00
5555,00,00

2525,90,90
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proiettore led 
con staffa pannello solare e 
sensore crepuscolare
Batteria interna litio 3,7 volt. 
Pannello solare 3600 mAh. 
Tempo di ricarica: 4-6 h ca. 
Autonomia fino a 8 h. 
Area sensore: 120°/4 mt. 
60 watt - 420 lm
cod. 83107

Mis. 12x10,5x7,5 cm.
potenza 250 lm
cod. 60017

Mis. 9,5x4,7x12,2 cm.
potenza 200 lm
cod. 81548

IP65

IPX5

lampada solare 
con sensore crepuscolare /movimento. 
Appendibile. Pannello solare, batteria 
1800 mAh, batteria interna litio3,7 V.  
2 funzioni, tempo di ricarica 6-8h. 
Area sensore 120° - 3 mt.

lampada solare 
con sensore crepuscolare /movimento. 
Appendibile. Pannello solare, batteria 
1200 mAh, batteria interna litio3,7 V.  
2 funzioni, tempo di ricarica 8h. 
Area sensore 120° - 3 mt.

1212,90,90

2424,90,90

lampada solare 
Con sensore crepuscolare/movimento. 
Appendibile. Pannello solare, 
batteria 1800 mAh, batteria interna 
litio3,7 V. 2 funzioni, tempo di ricarica 
6-8h. Area sensore 120°-3 mt.

IP65

Mis. 13,5x10x5,5 mm.
potenza 270 lm
cod. 60016 1212,90,90

proiettore led con staffa 
pannello solare e telecomando
Batteria interna litio 3,7 volt. Luce 6000°K. 
Angolo del fascio luminoso 120°. 
Grado di protezione: IP65. Pannello solare: 6V/8W. 
Autonomia fino a 15 h. Tempo di ricarica 5 h. 
Con telecomando. 4 modalità di funzionamento: 
3h/5h/8h/auto (si accendo con il buio)

cod. 83093

cod. 83094
100 watt - 1000 lm
200 watt - 2000 lm

49,0049,00
65,0065,00

Mis. 28x17,5x23 mm.
potenza 450 lm
cod. 60018

2222,90,90IP65

lampada solare 
con sensore crepuscolare/movimento. 
Appendibile. Pannello solare, 
batteria 3000 mAh, 
batteria interna 2xlitio 3,7 V.  
2 funzioni, tempo di 
ricarica 8h. Area sensore 120°-3/7 mt.

55,99,99

proiettore led ricaricabile
Temperatura di colore: 4000°K
Durata batteria: 3h - Tempo di ricarica: 3,5h 
Funzione power bank - Cavo USB incluso
cod. 82017 2828,00,00 77,50,50cod. 54038 5 watt - 500 lm

proiettore led con calamita
Con maniglia inclinabile. LED ad alta 
luminosità 5W 500 lumen. 4 potenti calamite 
sul retro. Supporto/maniglia di trasporto 
regolabile a 180°. Funziona con 3 batterie di 
tipo AA (non incluse)

catena portalampade
Per uso interno ed esterno. 
Prolungabile. Lunghezza catena 
10 mt. Attacco portalampada E27. 
Numero sorgenti luminose 10. 
Lung. cavo alimentazione 1,5 mt. 
cod. 83939	colore nero
cod. 83940	colore bianco

IP44
2929,90,90
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proiettore led con staffa
Basso consumo. Fascio luminoso 120°. 
Risparmio energetico 90%. Luce 4000°K
Classe di protezione IP65.
cod. 83085

cod. 83086

cod. 83233

15 watt - 1350 lm
30 watt - 2700 lm
50 watt - 4500 lm

proiettore led con staffa
Basso consumo. Fascio luminoso 120°.
Risparmio energetico 90%. Luce 4000°K
Classe di protezione IP65.
cod. 82002

cod. 82003

cod. 82006

   70 watt -    5600 lm
100 watt -    8000 lm
300 watt - 24000 lm

treppiedi universale
Treppiedi universale per proiettore 
in acciaio verniciato 64÷165 cm
cod. 97761

1616,90,90

26,9026,90
  89,00  89,00

23,0023,00

12,9012,90
19,9019,90

  8,50  8,50

cod. 82081

cod. 82082
20 watt - 600 lm
30 watt - 900 lm 57,0057,00

39,0039,00

proiettore led ricaricabile con supporto
Con supporto. Angolo del fascio luminoso: 120°. Batteria: 
litio 4,400/8.800 mAh. Durata batteria: 4h. 
Tempo di ricarica: 4/6h. Grado di protezione: IP65. 
Caricabatteria AC/DC e adattatore per auto. Luce 4000°K

faretto SPOTLIGHT
Faretto in alluminio pressofuso, 
diffusore in vetro trasparente, 
portalampada GU 10 in porcellana 
(lampada esclusa). 
Accessori di montaggio inclusi. 
Per esterni. Colore nero. 

faretto da giardino
Faretto in alluminio, 
diffusore in vetro trasparente, 
portalampada GU 10 in porcellana 
(lampada esclusa). 
Accessori di montaggio inclusi. 
Per esterni. Colore bianco. 

con picchetto
Mis. Ø9,2x33,5H cm.
cod. 83829

con picchetto
Mis. Ø6x32H cm.
cod. 83846 1515,90,901111,90,90

faretto da incasso 
calpestabile 
Rivestimento in acciaio inox. 
Diffusore in vetro. Lampada non 
inclusa. Portalampada GU 10. 
Grado di protezione IP67. 
Mis. Ø12x14,2 cm
cod. 83828

IP65 IP67 1515,50,50 IP67

proiettore led con staffa con 
sensore crepuscolare e di movimento
Basso consumo. Fascio luminoso 120°. 
Risparmio energetico 90%. Luce 4000°K
Classe di protezione IP54.

cod. 83087

cod. 83089

cod. 84542

15 watt - 1350 lm
30 watt - 2700 lm
50 watt - 4500 lm

23,0023,00
29,0029,00

14,9014,90

proiettore led con supporto
Basso consumo. 
Angolo del fascio luminoso 120°. 
Risparmio energetico 90%. Luce 4000°K
Classe di protezione IP65.

cod. 82007

cod. 82015

cod. 82016

30 watt - 2400 lm 
50 watt - 4000 lm 
100 watt - 8000 lm

23,9023,90
32,0032,00
45,0045,00
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Ø12x40H cm.
colore nero
cod. 83827

Ø12x40H cm.
colore inox
cod. 83826

lampade solare HELIOS
Batteria NI-MH AA 600 mAh. 
1,2 V. Tecnologia LED avanzata  
Struttura robusta e duratura. 
Ricarica con luce solare durante il 
giorno e accensione automatica 
alla sera. Lunga durata di luce. 
Senza fili. Si installa in pochi 
secondi.   55,50,50 77,90,90

applique RETRO’
Applique per esterni.  Struttura in alluminio 
pressofuso, portalampada E27 in porcellana con 
guarnizione gomma siliconica. Controbase e 
accessori di montaggio inclusi (lampada esclusa). 
colore nero
Mis. Ø35,5x21H cm
cod. 50135 2929,00,00

lampione da giardino 
SQUARED
In acciaio inossidabile nero. 
Diffusore in policarbonato. 
Lampada esclusa. 
Portalampada in ceramica E27. 
Base 13x13 cm
Accessori per il fissaggio inclusi.

lampione da giardino con 
presa shuko SQUARED
In acciaio inossidabile nero. 
Diffusore in policarbonato. 
Accessori per il fissaggio inclusi. 
Lampada esclusa. 
Portalampada in ceramica E27. 
1 presa schuko 3500w. 
Base 13x13 cm

Mis. 8,4x8,4x60H cm
cod. 83865

Mis. 8,5x9,6x60H cm
cod. 838642929,90,90 3737,00,00

IP44

Mis. 120H cm
cod. 83857

torcia in bamboo solare
Ricarica con luce solare. 
Accensione automatica 
alla sera installazione 
facile e veloce, nessun 
cablaggio richiesto
Batteria al litio: 1200 mAh

99,90,90

plafoniera TUSCIA
Plafoniera per esterni a parete/soffittto, con gabbia. 
Struttura in termoplastico, diffusore in vetro stampato 
trasparente, portalampada E27 in porcellana. Accessori 
di montaggio inclusi  (lampada esclusa). Colore bianco.

plafoniera PALPEBRA OVALE MINI
Plafoniera ovale per esterni. Struttura in alluminio 
pressofuso, diffusore in vetro stampato trasparente, 
portalampada E27 in porcellana. Accessori di 
montaggio inclusi (lampada esclusa). 

plafoniera da soffitto
Corpo materiale plastico. 
Portalampada in ceramica: E27.

Mis. 21,5x11x10 H cm
colore bianco
cod. 83819

Mis. ø27x9,5H cm
Colore bianco
cod. 83856

colore nero
cod. 83818

1212,50,5088,20,20

plafoniera OVALE
Plafoniera per esterni a parete/soffittto, con gabbia. 
Struttura in alluminio pressofuso, diffusore in vetro 
stampato trasparente, portalampada E27 in porcellana. 
Accessori di montaggio inclusi (lampada esclusa).  
Mis. 21,3x10,7x9,5H cm
colore bianco
cod. 83824
colore nero
cod. 83825

77,90,9055,90,90

IP54

Mis. 18,5x12,5x10H cm
colore bianco
cod. 83823

IP44IP44

IP44 IP44 IP44

IP44IL
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88,90,90

CHARME
Lanterne e lampioni per esterni in alluminio 
pressofuso, diffusori in vetro, portalampada E27 in 
porcellana. Controbase e accessori di montaggio 
inclusi (lampada esclusa). Colore nero.  

Mod. Mini-Alto
20x33H cm
cod. 83815

Mod. Mini-Basso
20x33H cm
cod. 83814

Mod. Sospesa
18x35H cm
cod. 83816

Mod. Lampione 3 luci
palo telescopico
46x130/203H cm
cod. 83813

Mod. Lampione
20x121H cm
cod. 83812

IP43

2727,90,90

3434,90,90

33,99,99

109109,00,001212,50,50 1313,50,50 2121,00,00

braccio per lampione 
Accessorio braccio per fissaggio diretto a 
parete dei globi 200 mm 250 mm 300 mm 
cod. 83875 - lung. 24 cm.

braccio per lampione
Accessorio braccio per fissaggio diretto a 
parete dei globi 200 mm 250 mm 300 mm
cod. 83876 - lung. 32 cm.

palo per lampione
Palo cilindrico adatto per 
montaggio interrato o in 
abbinamento alla base per 
palo da 60 mm. Colore nero
150 cm
cod. 83879

250 cm
cod. 83881	

33,99,99

TRASPARENTE
cod. 83866	Ø200 mm.
cod. 83867	 Ø260 mm.
cod. 83868	Ø300 mm.

BIANCO
cod. 83869	Ø200 mm.
cod. 83870	 Ø260 mm.
cod. 83871	 Ø300 mm.

88,50,50 88,90,90

globo per lampione
Materiale plastico antiurto. Collare nero.  Portalampade in ceramica E27. 
Lampadina esclusa. Classe II, IP45

base per lampione
Accessorio da utilizzare in 
abbinamento a pali da Ø60 mm 
e altezza massima 3,50 mt. 
cod. 83877

33,99,99

1717,90,90

a  partire  da:a  partire  da: a  partire  da:a  partire  da:

FUME’
cod. 83872	 Ø200 mm.
cod. 83873	 Ø260 mm.
cod. 83874	 Ø300 mm.

88,90,90
a  partire  da:a  partire  da:

applique da soffitto FINE
Applique da soffitto per esterno. 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro. 
Colore nero. Lampadina (esclusa) GU10. 

applique da parete GRACE
Applique da parete per esterno. 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro. 
Colore bianco. Lampadina (esclusa) GU10. 

applique da parete 
bidirezionale GRACE DUO

applique da parete 
bidirezionale ELEGANT DUO

applique da parete 
bidirezionale GLAMOUR DUO

applique da parete GLAMOUR
Applique da parete per esterno. 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro. 
Colore nero. Lampadina (esclusa) GU10. 

applique da parete ELEGANT
Applique da parete per esterno. 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro. 
Colore bianco. Lampadina (esclusa) GU10. 

applique da parete DISTINCT
Applique da parete per esterno. 
Corpo in alluminio, diffusore in vetro. 
Colore grigio. Lampadina (esclusa) GU10. 

Mis. ø6,4x10H cm
cod. 83858

Mis. 6,8x7,8x10H cm
cod. 83862

Mis. 6,8x7,8x16H cm
cod. 86312

Mis. 8x10,7x14,2H cm
cod. 83860

Mis. 6,8x7,8x10H cm
cod. 83861

Mis. 6,8x7,8x16H cm
cod. 86311

Mis. 8x10,7x17,3H cm
cod. 86310

Mis. 8,5x9,6x14,4H cm
cod. 83863

99,90,90

1313,90,90

1414,90,90

99,90,90

1212,50,50

1717,90,90

1111,90,90

applique MEZZALUNA
Applique per esterni. Colore grigio.
Struttura in alluminio pressofuso. 
Diffusore in policarbonato opalino. 
Portalampada E27 in porcellana. 
(lampada esclusa) 
Mis. 25x13,2x12H cm
cod. 83817 IP44

1616,90,90

BIDIREZIONALE

BIDIREZIONALE

BIDIREZIONALE
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baule GULLIVER
Baule multiuso per ogni tipo di ambiente, 
sia interno che esterno. In resina. 
Capacità 300 lt. Resistente all’acqua e 
dotato di predisposizione per il lucchetto. 
Materiale durevole. Certificato IPX1 che 
garantisce la tenuta all’acqua. 
Colore sabbia-beige.

Mis. 118x49x55H cm
cod. 26449

Mis. 117x45x57,5H cm
cod. 70400 - Grafite
cod. 24625 - Marrone

Mis. 117x45x57H cm
cod. 24956 - Grafite
cod. 24958 - Marrone6363,00,00 5959,00,00 5959,00,00

carrello multiuso SMART
Prodotto in polipropilene.
Non assorbe gli odori. Non trattiene 
l’umidità. Semplice sistema di 
assemblaggio brevettato.
Capacità 45 lt
Fino a 60 kg trasportabili

2424,90,90
colore verde
cod. 10096

5959,00,00

compostiera
In polipropilene. Non assorbe 
odori.Non trattiene umidità.
Capacità 380 mq
Mis. 80x80x82H cm
cod. 75195

baule SHERWOOD
Baule multiuso per ogni tipo di ambiente, 
sia interno che esterno. In resina. 
Capacità 270 lt. Portata della seduta sul 
coperchio di 150 Kg. Resistente agli agenti 
atmosferici. Maniglie laterali e ruote 
per un semplice spostamento. Elegante 
finitura effetto legno.
Facile da assemblare. 

baule COMFY
Baule multiuso per ogni tipo di ambiente, 
sia interno che esterno. 
270 litri di capacità massima. Resistente 
agli agenti atmosferici. Portata della 
seduta 220 Kg. Maniglie laterali e ruote per 
un semplice spostamento. 
Chiusura lucchettabile.
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Mis. 267x172x191H cm
cod. 74600

559559,00,00

casetta box
In lamiera verde zincata 
preverniciata, con trattamento 
antiruggine e anti UV.  2 porte 
scorrevoli.

Mis. 198x172x194H cm
cod. 74582

499499,00,00TIROLO
Fontana a muro in 
ghisa colore grigio 
antracite, 
finitura opaca. 
Fornita senza 
rubinetto.

STUBAI
Fontana a muro in 
ghisa colore grigio 
antracite, 
finitura opaca. 
Fornita senza 
rubinetto.

CLASSIC
Rubinetto a pulsante 
in ottone. Attacco 1/2”.
cod. 99042

CLASSIC
In ottone, finitura naturale. 
Con adattatore in ottone 
filettato per innesto rapido 
M 1/2”. Portagomma.
cod. 55495

DRAGONE
In ottone, finitura 
naturale. Attacco 1/2”. 
Con rosone e rompigetto.
cod. 55496

DRAGONE
Tipo con chiusura a 
leva. In ottone, finitura 
naturale. Attacco 1/2”. 
Con rosone e  rompigetto.
cod. 55497

STIRIA
Fontana a pavimento 
in ghisa colore grigio 
antracite, finitura 
opaca. Fornita senza 
rubinetto.

Mis. 45x25x80H cm 
Peso 21 Kg
cod. 55493

Mis. 35x26x54H cm 
Peso 15 Kg
cod. 55494

Mis.45x41x114H  cm  
Peso 65 Kg
cod. 55491

399399,00,00

129129,00,00

105105,00,00

2323,00,00

1414,90,90

2929,00,00

2929,00,00



25

pannello grigliato 
con fioriera
Pannello grigliato con 
fioriera in legno di pino 
impregnato in autoclave.

pergola SINTRA
Pergola in legno di pino impregnato 
in autoclave colore naturale. 
4 pali d’appoggio 90x90 mm, 
pali sostegno 45x90 mm, 45x70 mm

impregnante per legno IMPRES
Impregnante per legno trasparente, dona al legno un 
gradevole aspetto satinato nel colore e nell’intensità 
desiderata. Cont. 0,750 lt.

Mis. 300x300x240H cm
cod. 95552

Mis. 75x30x180H cm
cod. 95556

Mis. 210x70x230H cm
cod. 75197

pergola ARCO
Pergola ad arco con pannelli grigliati 
in legno di pino impregnato in 
autoclave. 4 pali d’appoggio 6x4,5 cm

99,90,9033,50,50

5555,00,00

recinto inglese distanziato 
In legno di pino impregnato in 
autoclave. 

recinzione orizzontale 
in legno di pino impregnato in autoclave.

Mis. 110x2,4x28/45H cm
cod. 75308

Mis. 55x5x15/30H cm
cod. 95559

189189,00,00 9999,00,00

1212,50,50

2929,00,00

Colore mielato - Cont. 750 ml.
cod. 47573

Colore Teak - Cont. 750 ml.
cod. 47574
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recinzione in legno 
ROLLBORDER
in legno di pino 
impregnato in autoclave.

Mis. Ø 6x250x30 H cm
cod. 82947

Mis. Ø 6x200x20 H cm
cod. 82945 99,90,90

1717,90,90

olio per decking e mobili da giardino
Fortemente resistente ai raggi UV, all’acqua e alle 
muffe - Questo olio all’acqua per pavimentazioni e 
arredi da esterno si autoconsuma.  

pedana per doccia 
in legno di pino impregnato 
in autoclave.
Mis. 50x50  cm
cod. 95564 55,50,50

cod. 49361 
cod. 49362 
cod. 49356
cod. 49357
cod. 49363
cod. 49355
cod. 49723
cod. 49724
cod. 49721

Douglas
Mogano
Noce
Noce scuro
Teak
Trasparente
Bianco
Ciliegio
Castagno
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Pannello ad arco grigliato Pannello ad onda grigliato
Pannello 
piccolo ad onda grigliato.  

Mis. 90x180H cm
cod. 95656

Mis. 90x180H cm
cod. 96881

Pannello 
piccolo sagomato grigliato.

4242,00,00 3535,90,90

66,90,90

Pannello 
piccolo quadrato grigliato.
Mis. 90x90H cm
cod. 96878

Mis. 90x90H cm
cod. 96880

Mis. 90x90H cm
cod. 96879

piedino doppio 
per pannelli in legno 
impregnato in autoclave.
Mis. 60x4,5x30H cm
cod. 95657

palo per pannello grigliato 
in legno di pino impregnato in autoclave.
Mis. 7x7x120H cm
cod. 95565

Mis. 7x7x210H cm
cod. 97085

Mis. 7x7x300H cm
cod. 97086

montante con punta 
per staccionata e cancelletto 
con punta da un lato e diamante 
dall’altro In legno di pino 
impregnato in autoclave. 
Mis. 7x7x150H cm
cod. 95550

pannello frangivento
in legno impregnato in autoclave.

Cornice: 25x55 mm.
Mis. 90x180H cm
cod. 75306

Cornice: 18x45 mm.
Mis. 180x180H cm
cod. 75311 2929,00,00

2323,90,90

99,90,90
77,50,50

Mis. 100x100H cm
cod. 95549

Mis. 100x80H cm
cod. 71003

cancelletto per recinto 
in legno di pino
impregnato in autoclave. 

cancelletto per recinto 
in legno di pino
impregnato in autoclave. 

staccionata in legno 
di pino impregnato in autoclave.  

staccionata in legno 
di pino impregnato in autoclave.  

Mis. 180x100H cm
cod. 95548

Mis. 180x80H cm
cod. 70097

palo con punta
in pino fresco tornito. 
Taglio diritto e smusso da un estremità, 
punta dall’altra estremità.

Mis. Ø6x200H cm
cod. 95568

Mis. Ø8x200H cm
cod. 95569

Mis. Ø10x200H cm
cod. 95570

Mis. Ø6x250H cm
cod. 97090

Mis. Ø8x250H cm
cod. 97091

2626,00,001919,90,90 2828,90,90

2626,90,90 2323,90,90

1818,90,90

1616,50,50
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a  partire  da:a  partire  da:

pannelli grigliati 
In legno di pino 
impregnato in autoclave. 
Cornice 30x35 mm  
Listelli 8x30 mm

Pannello rettangolare 
grigliato
Mis. 90x180H cm
cod. 75315

2525,90,90

55,90,90

a  partire  da:a  partire  da:
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vasi tondi
In polipropilene. 
Colore terracotta opaco

vasi e sottovasi tondi
Vaso e sottovaso tondo 
in polipropilene. 
Colore bianco.

Ø 20x16H cm - 2,5 lt.
Ø 25x19H cm - 4,8 lt
Ø 30x23H cm - 8,3 lt
Ø 35x27H cm - 13,8 lt
Ø 40x30H cm - 19 lt
Ø 50x38H cm - 38 lt.
Ø 60x46H cm - 65 lt.

Ø 30x23H cm. - 8,3 lt.
Ø 40x31H cm. - 19 lt.
Ø 50x39H cm. - 39 lt.
Ø 60x45H cm. - 60 lt.

Ø 24x3,0H cm per vaso Ø 30 cm.
Ø 32x4,2H cm per vaso Ø 40 cm.
Ø 40x5,2H cm per vaso Ø 50 cm.

cod. 53653
cod. 53654
cod. 53655 
cod. 53656 
cod. 53657
cod. 53659
cod. 53660

cod. 73600
cod. 73601
cod. 73602
cod. 70677

cod. 73608
cod. 73609
cod. 73610

vasi rettangolari
In polipropilene. 
Con sottocassetta a riserva d’acqua.

vasi e sottovasi rettangolari
Formato maxi in polipropilene. 
Colore terracotta opaco.

vasi e sottovasi rettangolari
Formato maxi in polipropilene. 
Maxi in polipropilene. 
Colore antracite.

40x20x18H cm - 7,7 lt
50x20x18H cm - 10 lt
60x20x18H cm - 12 lt

40x20x18H cm - 7,7 lt
50x20x18H cm - 10 lt
60x20x18H cm - 12 lt

60x31x26H cm - 48 lt
80x39x34H cm - 106 lt
100x44x40H cm - 176 lt
56x27x5,7H cm per vaso 60 cm
74x33x5,7H cm per vaso 80 cm
92x36x5,7H cm per vaso 100 cm

60x31x26H cm 48 lt.
80x39x34H cm 106 lt.
100x44x40H cm 176 lt.

56x27x5,7H cm  per vaso 60 cm.
74x33x5,7H cm  per vaso 80 cm.
92x36x5,7H cm  per vaso 100 cm.

cod. 53632
cod. 53633
cod. 53634

cod. 23246
cod. 23247
cod. 23248

cod. 70678
cod. 53715
cod. 53716
cod. 70679
cod. 70206
cod. 70205

cod. 70685
cod. 70686
cod. 70687

cod. 70689
cod. 70727
cod. 70728

vasi a ciotola
In polipropilene. 
Colore terracotta opaco

Ø30x11H cm - 4,7 lt
Ø35x13H cm - 7,5 lt
Ø40x15H cm - 11,2 lt

cod.  53663
cod.  53664
cod.  53665

Ø20x2,5H cm per vaso Ø25 cm
Ø24x3,0H cm per vaso Ø30 cm
Ø27x3,5H cm per vaso Ø35 cm
Ø32x4,2H cm per vaso Ø40 cm
Ø40x5,2H cm per vaso Ø50 cm
Ø45x5,7H cm per vaso Ø60 cm

cod. 53674
cod. 53675
cod. 53676
cod. 53677
cod. 53678
cod. 70200

Colore terracotta

Colore antracite

11,30,30

22,99,99

33,99,99

99,90,9022,90,90

11,90,90

00,99,99

33,50,50

33,90,90

33,50,50

sottovasi tondi
In polipropilene.
Colore terracotta opaco

40x20x18H cm - 7,7 lt
50x20x18H cm - 10 lt
60x20x18H cm - 12 lt

cod. 35614
cod. 35615
cod. 35616

Colore bianco

vasi tondi
Vaso e sottovaso tondo 
in polipropilene. 
Colore antracite

Ø 30x23H cm. - 8,3 lt.
Ø 40x31H cm. - 19 lt.
Ø 50x39H cm. - 39 lt.
Ø 60x45H cm. - 60 lt.

cod. 70673
cod. 70674
cod. 70675
cod. 70676

22,99,99

1010,90,90

vasi e sottovasi rettangolari
Formato maxi in polipropilene. 
Colore bianco.

60x31x26H cm 48 lt.
80x39x34H cm 106 lt.
100x44x40H cm 176 lt.

56x27x5,7H cm  per vaso 60 cm.
74x33x5,7H cm  per vaso 80 cm.
92x36x5,7H cm  per vaso 100 cm.

cod. 70684
cod. 73603
cod. 73604

cod. 70688
cod. 73606
cod. 73607 44,50,50

44,50,50

1010,90,90

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da: a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:
a partire  da:a partire  da:
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vasi maxi festonati 
rettangolari
In resina. Doppio bordo. 
Peso leggero per facili spostamenti. 
Antiurto. Massima stabilità. 
Atossico e riciclabile. Resistente agli 
agenti atmosferici e ai raggi UV 

vasi maxi festonati tondi
In resina. Doppio bordo. 
Peso leggero per facili spostamenti. 
Antiurto. Massima stabilità. 
Atossico e riciclabile. 
Resistente agli agenti 
atmosferici e ai raggi UV 

cod. 73364
cod. 73365   
cod. 73366
cod. 73533
cod. 73534
cod. 73535

cod. 73360
cod.  73361
cod.  73362
cod.  73363
cod.  73536
cod.  73537
cod.  73538
cod.  73539

cod. 73384   
cod. 73385
cod. 73386
cod. 73391
cod. 73392
cod. 73393

cod. 73380
cod. 73381
cod. 73382
cod. 73383
cod. 73387
cod. 73388
cod. 73390
cod. 73389

3434,00,00

2424,00,00

vasi  a  partire  da:vasi  a  partire  da:Colore terracotta

Colore terracotta

Colore bianco

Colore bianco

1111,90,90

vasi  vasi  

a  partire  da:a  partire  da:

44,90,90

sottovasi  sottovasi  

a  partire  da:a  partire  da:

sottovasi  sottovasi  

a  partire  da:a  partire  da:

portavasi tondi 
Sottovaso ponza con ruote.
Colore terracotta

0,5 lt riserva 
Mis. 50x16x16,5 cm
cod. 25149

set per balcone VENEZIA
Balconetta con supporto in metallo.
Colore terracotta.

Mis. Ø 30 cm 
cod. 70220

Mis. 40x22x15 cm 
cod. 70811

Mis. Ø30x25x8H cm
cod. 70769
Mis. Ø40x36x10H cm
cod. 70776
Mis. Ø50x40x5,2H cm
cod. 70777

Mis. 50x22x15 cm 
cod. 70246

Mis. 60x22x15 cm 
cod. 70812

Mis. Ø 40 cm 
cod. 70221

Mis. Ø 50 cm 
cod. 70222

portavasi tondi con ruote 
Struttura in acciaio verniciatura con polveri 
epossidiche. Colore terracotta.

1010,90,90

1111,50,50 1212,50,50 1313,50,50

1616,90,90 2222,00,00 2626,90,90

33,99,99

a partire  da:a partire  da:

vaso
vaso
vaso
vaso
sottovaso
sottovaso
sottovaso
sottovaso

vaso
vaso
vaso
sottovaso
sottovaso
sottovaso

vaso
vaso
vaso
sottovaso
sottovaso
sottovaso

vaso
vaso
vaso
vaso
sottovaso
sottovaso
sottovaso
sottovaso

77,90,90

1111,90,90

1515,90,90

Tralicci estensibili in PVC. Tipo rinforzato.
cod. 83155  200x100 cm-bianco
cod. 83158  200x100 cm-verde
cod. 83156  300x100 cm-bianco
cod. 83159  300x100 cm-verde
cod. 83157  400x100 cm-bianco
cod. 83160  400x100 cm-verde
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44,50,50
sottovasi  sottovasi  

a  partire  da:a  partire  da:

fioriera per balcone
In ferro battuto regolabile. 
Verniciatura a polvere epossidica. 

Misure
vaso   60x32x28H cm
vaso   80x40x35H cm
vaso 100x45x41H cm
per vaso da 60x32 cm
per vaso da 80x40 cm
per vaso da 100x45 cm

Misure
mis. Ø40x30H cm
mis. Ø50x38H cm
mis. Ø60x45H cm
mis. Ø80x58H cm
per vaso da Ø40 cm
per vaso da  Ø50 cm
per vaso da  Ø60 cm
per vaso da  Ø80 cm
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fioriera ORTO
Fioriera da giardino in Kit 3 pezzi. In polipropilene 
color tortora. Con riserva d’acqua. Stabile, con 
portata elevata, semplice da montare.
Colore tortora
Mis. 50x17x100H cm
cod. 73545

vasi tondi CLOE
Vaso con riserva d’acqua ideale per l’utilizzo 
outdoor. In robusto materiale plastico. 
Colore bianco

1313,90,90 1111,90,90

Ø20x19H cm - 3,2 lt
Ø25x25H cm - 7,5 lt  
Ø30x29H cm - 11,8 lt  

Ø20x19H cm - 3,2 lt
Ø25x25H cm - 7,5 lt  
Ø30x29H cm - 11,8 lt  

cod. 26376
cod. 26378
cod. 26380

cod. 25142
cod. 25143
cod. 70607

fioriere CALICE
In polipropilene. Doppio bordo.
Mis. Ø 40x72H cm.
cod. 73605	 colore bianco
cod. 73611	 colore terracotta
cod. 73630	 colore antracite

Colore bianco
cod. 26370

Colore tortora
cod. 26371

vasi balconette NATURAL
Balconetta in finitura rattan con supporto in 
metallo antracite dotata di riserva d’acqua per 
una corretta irrigazione di fiori e piante. 
Mis. 50x18x16H cm - 0,8 lt riserva

Colore tortora

Ø20x20H cm - 3,2 lt
Ø25x25H cm - 7,5 lt  
Ø30x29H cm - 11,8 lt  

Ø20x20H cm - 3,2 lt
Ø25x25H cm - 7,5 lt  
Ø30x29H cm - 11,8 lt  

cod. 25102
cod. 25144
cod. 25172

cod. 25105
cod. 25145
cod. 25173

Colore grigio

vasi tondi ETHICA
Vaso con riserva d’acqua ideale per l’utilizzo 
outdoor. In robusto materiale plastico. 
Colore bianco

30x13x12H cm - 2,75 lt
50x18x17H cm - 9,5 lt  

30x13x12H cm - 2,75 lt
50x18x17H cm - 9,5 lt  

cod. 25174
cod. 25176

cod. 25175
cod. 25177

Colore grigio

vasi balconette ETHICA
Balconetta dotata di riserva d’acqua 
per una corretta irrigazione di fiori e piante. 
In robusto materiale plastico. 
Colore bianco

fioriere NATURAL
Fioriera in finitura rattan, dotata di barra 
rinforzante removibile, ruote che ne facilitano 
lo spostamento e fondo interno che consente 
un’irrigazione progressiva della pianta. 
Mis. 80x40x34H cm - 2,7 lt riserva.

Colore bianco
cod. 26374

Colore grigio
cod. 26375 2727,00,00

1313,90,90

Colore bianco
cod. 25147

Colore grigio
cod. 25148

fioriere NATURAL ITALIA
Fioriera effetto legno con spalliera 
grigliata. Sistema versatile e modulare. 
Mis. 100x43x142H cm - 6,5 lt riserva

6969,00,00 4949,00,00

vasi balconette CLOE
Balconetta dotata di riserva d’acqua 
per una corretta irrigazione di fiori e piante. 
In robusto materiale plastico. 
Colore bianco

30x13x12H cm - 2,75 lt
50x18x17H cm - 9,5 lt  

30x13x12H cm - 2,75 lt
50x18x17H cm - 9,5 lt

cod. 26382
cod. 26384

cod. 26383
cod. 25146

Colore tortora

Colore bianco
cod. 70944

Colore antracite
cod. 70945

fioriere ETHICA
Fioriera rettangolare con spalliera da esterni, versatile 
e modulare con pedana drenante per una corretta 
irrigazione di fiori e piante. 
100% materiale riciclato e riciclabile
Mis. 80x36x140H cm

33,99,99

44,20,20 55,20,20

44,99,99

a partire  da:a partire  da:
a partire  da:a partire  da:

a partire  da:a partire  da:a partire  da:a partire  da:
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tavolo ULISSE
Tavoli rettangolari in resina pesante.
Mis. 137x85x72H cm.

col. Bianco
cod. 74098

col. Verde
cod. 74099

ALTA 
QUALITA’ tavolo FARETTO

Tavolo rettangolare in resina.
Mis. 101x68x72H cm.

col. Bianco
cod. 75199

tavolo HAPPY HOUR bianco
Tavolo pieghevole struttura acciaio verniciato 
e HDPE colore bianco. Richiudibile in pratica 
valigetta.  Certificati EN 581.

Tavolo rettangolare
Mis. 180x74x74H cm
cod. 82065

4949,90,90

99,90,904242,00,00 4545,00,00 2929,90,90

2929,90,90

HDPE: Polietilene ad alta densità

sedie ARGO
Sedie in resina pesante  
con braccioli. Impilabili.  
Mis. 53x54x80H cm.

col. Bianco
cod. 74095

col. Verde
cod. 74096

ALTA 
QUALITA’

Mis. 36,5x40x52H cm
cod. 75192 55,90,90
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tavolino PICNIC
Chiudibile, struttura 
in acciaio. Top in MDF. 
Tubolare acciaio  Ø16 mm.

Mis. 80x60x70H cm
cod. 55567

sediolina FORMICA
Sedia in resina per bambini. 
Con braccioli. Impilabile. 
Colori assortiti.

2626,90,90

col. Bianco
cod. 71680

tavolo 
FIOCCO BIANCO
Ideale per l’esterno 
Tavolo componibile. 
Resistente ai raggi UV 
Materiale: polipropilene.
Mis. 80x75x72H cm

tavolino BABY
Tavolo impilabile in 
resina per  bambini. 
Colori assortiti.
Mis. 55x50x44H cm
cod. 75198

1010,50,50

PVC ULTRA 
RESISTENTE
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acc. piezo
cod. 93306

vetro 80x80 mm.
cod. R61336

rete 100 w - blist. 3 pz.
cod. R61335

rete 500 w - blist. 1 pz.
cod. 54725

lanterne a gas
Con portacartucce in ABS 
e cestello portavetro in 
acciaio inox.
Per cartuccia da 190 gr.

cartuccia gas
Cartuccia di ricambio a 
gas C206 GLS  190gr.
Sistema di sicurezza a membrana.
cod. 98423

1616,90,90

ricambi lanterne
Ricambi per lampada a 
gas con cartuccia

1,991,99

2,492,49

2,492,49

lanterna a batteria
Batteria ricaricabile con USB 
(cavo incluso): 
Litio 18650 - 1200mAh. 
Quando la batteria al litio è 
scarica, può funzionare anche 
con 3 batterie AA (non incluse) 
Luce calda dimmerabile. 
Con gancio per appenderla
cod. 83473 99,90,90

cartuccia gas
Cartuccia di ricambio a 
gas butano per fornello portatile. 
Cartuccia a valvola da 227 gr 
Butano
cod. 84136 22,90,90

11,99,99

set birreria in legno
Set tavolo rettangolare e 2 panche richiudibili 
complete di tre gambe. Struttura in acciaio 
verniciato colore verde scuro. Piano in legno 
di abete verniciato colore naturale.
Spessore piano in legno 27 mm.
cod. 94455

189189,00,00

Tavolo
Mis. 220x80x76,5H cm

Panca
Mis. 220x25x46,5H cmSgabelli

Mis. 30x27x40H cm

SPESSORE
27 mm.

bombole gas GPL
Ricaricabili, per gas liquido. 
Complete di rubinetto.  
Fornite vuote.

3939,00,00 4242,00,00 5454,00,00

kit collegamento gas
kit composto da regolatore, tubo e 
fascette per bombolecon attacco 
Italia. Regolatore a taratura fissa.
cod. 23948

1818,00,0033,50,50 44,50,50 44,50,50 88,90,90

rubinetto per gas
Rubinetto a spillo con 
entrata portagomma GPL.
cod. 26186

regolatore gas
In ottone.
Bassa pressione.
Tipo orizzontale
Taratura fissa
cod. 21311

regolatore gas
In ottone
Bassa pressione.
Tipo orizzontale
Taratura regolabile
cod. 51578

regolatore gas
In ottone. 
Senza manometro.
Alta pressione.
Taratura regolabile
cod. 51579

set PIC-NIC pieghevole
Set tavolo pieghevole con 4 sgabelli 
Struttura in acciaio, gambe in alluminio 
tavolino e seduta ABS / polipropilene. 
Dimensione piegata: 85,5x10x38 cm
Peso: 6,3 kg
cod. 71141 4545,00,00

Tavolo
Mis. 85,5x65x67H cm

bombola 2 kg.
cod. 89438

bombola 3 kg.
cod. 89439

bombola 5 kg.
cod. 89440
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fornellone a gas 4 piedi
Con 3 rubinetti. Peso: 8 kg ca.
Consumo nominale: 625 g/h

fornellone a gas 4 piedi
Supporto in acciaio verniciato.  
Bruciatore in ghisa.

fornello potenza 5500 watt
Mis. 32x38x19H  cm.
cod. 83726fornello potenza 5500 watt

Mis. 40x40x17H  cm.
cod. 83724

fornello potenza 5500 watt
Mis. 30x30x14H  cm.
cod. 83713 1616,50,50

2323,00,00
4444,00,00

fornello a gas
Con portacartucce in materiale  
termoplastico. 
Potenza 1,1 Kw. 
Per cartuccia da 190 gr.
accensione piezo.
cod. 93308

1414,90,90

fornello a cartuccia portatile
Fornello portatile per cartuccia gas, con potenza 
regolabile, accensione piezo, valigetta, sistema 
con sgancio automatico della cartuccia, sistema 
di sicurezza contro il surriscaldamento.
cod. 24262 2323,00,00

fornelli elettrici  
Temperatura max 500 °C.  
Termostato regolabile. 
Potenza: piastra Ø155 mm 1000 watt.
Piastra Ø185 mm 1500 watt.

1 piastra Ø 185 mm
cod. 99191

2 piastre Ø 155-185 mm
cod. 99192

1919,90,90 2929,90,90

fornelli a gas per bombola 
In acciaio verniciato, con coperchio. 
Pressione diretta butano/propano.

Mis. 300x300x90 mm.
1 fuoco Ø 59 mm
cod. 83672

Mis. 577x278x83 mm
2 fuochi Ø 53-59 mm
cod. 83710

Mis. 577x278x83 mm
3 fuochi Ø 47-53-59 mm
cod. 83712

3232,00,00 3737,00,001515,90,90 6969,90,90

fornello a gas 
per bombola GPL. Da campeggio 
cromato. Potenza 1100 watt.
Ø 220 mm.
cod. 94332 88,90,90

fornello a gas KITCHEN 2 
In acciaio smaltato. Consumo gas: 290 g/h. 
Accensione manuale. Con coperchio in acciaio 
verniciato. 2 bruciatori. Design sottile, con 
impugnatura integrata. Peso 3.5 kg
cod. 71061
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pale rettangolari per pizza
Manico in alluminio anodizzato e terminale 
in legno di faggio.pala da forno ricurva 

per brace
Manico in alluminio e terminale 
in legno di faggio.

pale tonde per pizza
Manico in alluminio con terminale 
in legno di faggio.

manico per forno pizza
Manico in alluminio. 
Terminale in legno. 
Per spazzole da forno. 

spazzole girevoli per forno 
Setole di ottone. Manico 160 cm 
in alluminio con  terminale in legno.

spazzole per forno
Setole di ottone.

lung. 160 cm
cod. 70194 1111,50,50

Manico 170 cm
Pala Ø 30 cm in acciaio inox
cod. 70197

Manico 170 cm
Pala Ø 18 cm in alluminio
cod. 70233

Manico 170 cm
Pala 10x36,5 cm
cod. 70239

Mis. 16x5 cm
cod. 70198

Mis. 16x5 cm
cod. 70234

Mis. 27x6 cm
cod. 70199

Mis. 27x6 cm
cod. 70237

Manico 170 cm
Pala 28,5x31 cm in acciaio inox
cod. 70196

Manico 170 cm
Pala 45x36 cm in alluminio
cod. 70240

adesivo refrattario CALOCEM
Pronto all’uso. Per elementi refrattari a contatto con 
fiamme ed alte temperature fino a 1430°C. Colore grigio.
Cont. 2,5 kg.
cod. 47467

1515,90,90 2121,00,00

1414,90,90

2424,90,90

3535,00,00

1515,90,90

2626,00,00

1919,90,90

2121,00,00 2929,00,00

accendifuoco ecologico
Non inquina, atossico. 
minuti. Composione: 50% legno 
e 50% olio di colza. 
conf. 32 pz.
cod. 81764 11,99,99 33,99,99 22,20,20

accendifuoco naturale
Pagliette di lana di legno e cera. 
Brucia senza lasciare residui
conf. 32 pz.
cod. 82894

accendifuoco a cubetti
Accendifuoco per barbecue per 
accensioni pratiche e sicure.
conf. 40 pz.
cod. 70745

accendifuoco ecologico 
Composizione legno naturale e 
paraffina. Inodore, economico e 
di lunga durata. Adatto per stufe, 
caminetti e barbecue.

accendifuoco ecologico 
Accendigrill ecologico.
Non fà fumo, ne odore.
Per barbecue e caminetti.

conf. 100 pz.
cod. 70749

conf. 24 pz.
cod. 7074666,50,50 11,59,59
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129129,00,00Mis. 60x40x90H cm
cod. 28459

barbecue POLIFEMO
Barbecue a carbonella. Un piano d’appoggio richiudibile. 
Griglia in acciaio cromato. Pianale d’appoggio inferiore. 
1 manico laterale e 1 manico frontale.
Cassetto portacenere estraibile. 2 ruote.

cuoci spiedini 
a carbonella
Griglia in acciaio 
cromato. 
Piedini gommati.

Mis. 80x15x70H cm
cod. 29489

barbecue TAORMINA
Fornacetta a carbonella. 
Coperchio e manico in acciaio. 
2 manici in ambo i lati. 
Cassetto portacenere estraibile.

Mis. 50x30x66H cm 
cod. 28479 3939,90,90 4747,00,00

carbonella
Carbone vegetale per 
barbecue.  In sacchetto

carbonella
Carbone vegetale per 
barbecue.  In sacchetto

sacchetto da 5 kg
cod. 80543 88,50,50

sacchetto da 3 kg
cod. 81445 55,90,90Conf. 3 kg.

cod. 28252 1010,90,90

roccia lavica
Fornisce calore 
uniforme e riduce le 
fiammate. 

barbecue FLAVIA
Barbecue a carbonella. 
Braciere sostituibile. 
Griglia in acciaio cromato. 
Regolabile in 3 posizioni. 
Piedini gommati.

Mis. 35x50x80H cm
cod. 29519

Mis. 35x60x80H cm
cod. 29542

barbecue PIC NIC
Barbecue a carbonella. 
Richiudibile a valigetta. 
Griglia in acciaio cromato. 
Regolabile in 3 posizioni. 
Piedini gommati.

Mis. 30x40x72H cm
cod. 29543

5252,00,00

5757,00,00

3333,00,00

Cont. 750 ml.
cod. 47037

Cont. 750 ml.
cod. 83441

detergente griglie 
e forni FULCRON
ideale per la pulizia di forni 
domestici e professionali, 
griglie, fornelli, 
barbecue e teglie

detergente 
griglie e forni
ideale per la pulizia e la 
manutenzione di: piastre, 
griglie e impianti di cottura

55,50,50 44,50,501515,90,90

ciminiera
Accendi carbone 
con manico in legno.
Mis. Ø17x27 cm.
cod. 27687
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S - 122x62x102 cm
cod. 71059

XL - 159x65x118 cm
cod. 70874

M - 136x62x102 cm
cod. 71058

L - 146x65x118 cm
cod. 70808

copri barbecue 
CLASSIC
Si adattano all’ampia 
gamma barbecue, 
resistenti al sole, 
alla pioggia e al freddo. 
In poliestere di alta qualità.

copri barbecue 
PREMIUM
Si adattano all’ampia 
gamma barbecue, 
resistenti al sole, 
alla pioggia e alla condensa. 
In poliestere di alta qualità.

4545,00,00

7979,00,00

4747,00,00 5252,00,00

barbecue SELECT 4 EXS
Barbecue a gas. Sistema di cottura in acciaio. 
Griglia scaldavivande 40x75 cm. 
La bombola del gas può essere riposta nel carrello.
Consumo gas 72+167 g/h. Accensione Elettronica. 
Materiale isolante acciaio verniciato 
+ Alluminio verniciato. 
4 bruciatori. Potenza del bruciatori 12 kW/2.3 kW
Termometro. Mobiletto con ante. 4 ruote.  Peso 55 kg.
Mis. 142x62x142H cm
cod. 70406

Mis. 124x53x135 cm.
cod. 71057

barbecue COMPACT 3 LS
Barbecue a gas. Sistema di cottura in acciaio. 
Griglia scaldavivande 61 x 35 cm.
Altezza di cottura 88 cm - Consumo gas 546 + 153 g/h. 
Accensione Piezo. 3 bruciatori. 1 tavolino pieghevole. 
Fornello laterale. Sistema con vaschetta raccogli grasso 
removibile lateralmente. Coperchio/forno con indicatore 
di temperatura. 2 ruote. Potenza totale: 9.6 kW  
Termometro. Carrello con pannello frontale. Peso 28 kg

399399,00,00 699699,00,00

guanto per 
barbecue e forni 
In pelle fiore. Lung. 34 cm. 
Taglia unica
cod. 91142

guanto per 
barbecue e forni 
Guanto argento. 
Lung. 31 cm. 
Taglia unica
cod. 71111

guanto per 
barbecue e forni 
In pelle fiore. Guanto a 5 dita
Temperatura max 350 °C 
Taglia unica
cod. 7106599,90,90 2929,00,0044,50,50

77,90,90

spazzola in acciaio
Adatta a pulire in profondità 
tutte le incrostazioni di griglie 
e piastre di cottura. 
Lunghezza 36 cm 
cod. 71064

spazzola 3 in 1
Setole in ottone.
Spugnetta abrasiva in nylon.
Raschietto in metallo.
Lunghezza 26 cm 
cod. 70877 1616,90,90

spazzola pulizia 
barbecue
Con spugna, indicata per la 
pulizia di piastre e griglie in 
acciaio o smaltate. 
Con ricambio. 
Lunghezza 45 cm 
cod. 71106 66,50,50
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Mis. 98x48x99/124H cm
cod. 28249

barbecue XPERT 100LS PLUS ROCKY
Barbecue a gas. Piano di cottura 44.5 x 34.5 cm.  
2 bruciatori in acciaio, potenza: 7,1 kW 
Consumo gas: 515 g/h.  
Superficie di cottura con griglia in 
acciaio cromato. Accensione piezo. 
Termometro.  2 ripiani laterali pieghevoli. 
Fornello laterale. Coperchio in acciaio verniciato. 
Carrello in acciaio verniciato. Pannelo in tessuto. 
2 ruote. Supporto bombola. Peso: 20,2 kg.

205205,00,00

barbecue 3 SERIES CLASSIC LS PLUS DARK DG
Barbecue a gas. Piano di cottura: 61 x 46 cm. 
3 bruciatori in acciaio inox. Potenza 9,6 + 2,3 kW. 
Consumo gas: 698 + 167 gr/h. 
InstaClean® System. Piano di cottura 
griglia / piastra reversibile in ghisa smaltata.  
Griglia articolata 60 x 17 cm. Predisposizione girarrosto. 
Altezza di cottura: 90,5 cm. Accensione piezo. 
Termometro. 1 ripiano laterale pieghevole.
Fornello laterale. Coperchio in acciaio verniciato. 
Carrello in acciaio verniciato. Mobiletto con ante . 
4 ruote.Supporto bombola. Peso 52,5 kg

599599,00,00

barbecue XPERT 200LS PLUS ROCKY
Barbecue a gas. Piano di cottura 44.5 x 34.5 cm
Potenza 8.2 kW + 2.1 kW - 
Consumo gas: 597 g/h+153 g/h. Accensione Piezo
Coperchio/forno con indicatore di temperatura. 
Doppia griglia di cottura in ghisa ad alte prestazioni. 
Fornello laterale. Due bruciatori in acciaio. Ripiano laterale 
pieghevole. Frontale in acciaio con porta spezie integrato. 
Pannelo rigido con porta spezie integrato. 2 ruote. 
Supporto bombola. Con sacchetto pietra lavica 3 kg.
Peso 22,5 kg

Mis. 108x48x99/124H cm
cod. 28250

Mis. 144x60x116H cm
cod. 28251269269,00,00

barbecue XPERT 100L PLUS ROCKY
Barbecue a gas, Piano di cottura 44,5 x 34,5 cm
2 bruciatori in acciaio. Potenza 7,1 kW. 
Superficie di cottura con griglia in ghisa smaltata. 
Accensione piezo. Termometro. 2 ripiani laterali pieghevole. 
Coperchio in acciaio verniciato. Carrello in acciaio verniciato. 
Pannelo con porta spezie. Con sacchetto pietra lavica 3 kg. 
2 ruote. Peso 20,2 kg
Mis. 98x48x99/124H cm
cod. 28242 149149,00,00

Mis. 108x50x34H cm
cod. 82122

barbecue AKIM
Barbecue a gas portatile.
Griglia in ghisa smaltata 50x38 cm. 
Termometro integrato. 
Bruciatore in acciaio inox. 
Accensione piezo. 
Regolazione del calore.  
Vaschetta raccogli grassi rimovibile. 
Ripiani laterali rimovibili. Peso 8,5 kg 

8989,00,00

piastra elettrica 
PLANCHA ELECTRIC 1 XD
Piastra in ghisa smaltata. Tazza raccogli grasso 
removibile e lavabile in lavastoviglie. 
Maniglie integrate. Piedini in silicone antiscivolo. 
Piastra di cottura 45x30 cm. 
Include copertura protettiva. 
Peso: 14,5 Kg
Potenza 2500 Watt
Mis. 52x19x39H cm
cod. 71069 269269,00,00
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1616,90,90 1515,90,90
Mis. 68x40 cm.
cod. 71102

Mis. 57x40 cm.
cod. 71103

griglia a 2 manici per barbecue
Griglia senza piedi. Con manici richiudibili. 
Brevettata. In acciaio. Made in Italy.

99,90,90

1111,90,90

1313,50,50

set utensili 
per barbecue
Set composto da: 
1 coltello in acciaio inox, forchettone, 
pinza, 6 spiedini, 1 spatola, in 
una custodia in tessuto per facile 
conservazione e trasporto
cod. 71060

set utensili 
per barbecue
Set composto da: 
1 forchettone, 1 pinza, 1 spatola, 
in una custodia in tessuto per facile 
conservazione e trasporto
cod. 70878

griglia doppia per barbecue
Griglia doppia senza piedi.
In acciaio.

griglia doppia per barbecue
Griglia doppia senza piedi. Brevettata.
In acciaio. Made in Italy.

Mis. 40x29 cm.
cod. 71062

Mis. 27x37 cm.
cod. 71096

Mis. 35x40 cm.
cod. 71097

Mis. 40x45 cm.
cod. 710981919,00,00

3939,90,90 44,20,2099,90,90 66,50,50 55,50,502929,90,90

pinza per 
barbecue
Expert
Pinza in acciaio inox.
Lung. 45 cm.
cod. 71107

paletta per 
barbecue
Expert
Pinza in acciaio inox.
Lung. 45 cm.
cod. 71108

forchetta per 
barbecue
Expert
Pinza in acciaio inox.
Lung. 45 cm.
cod. 71109

spiedini per 
barbecue
Serie 5 pz.
In acciaio inox cromato
Lung. 39 cm.
cod. 71110

1010,50,50

1212,50,50

2525,90,90

Mis. 27x37 cm.
cod. 71094

Mis. 35x40 cm.
cod. 71095

Mis. 40x60 cm.
cod. 71099

griglia doppia per barbecue
Griglia doppia con piedi. Brevettata.
In acciaio. Made in Italy.
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66,90,90

termometro digitale 
per barbecue con sonda
Display LCD. 
Sonda in acciaio inox 87 mm 
orientabile a 180° ripiegabile.

1 batteria CR2332
cod. 84152

Mis. Ø36x8,5 cm.
cod. 70809

Padella per paella
In acciaio inox antiaderente si 
inserisce direttamente nella griglia 
in ghisa per assicurare la migliore 
distribuzione del calore.
Compatibile con il sistema Culinary Modular.

wok in ghisa
Perfetto per piatti asiatici cucinati. 
direttamente sulla griglia.
Ampie maniglie e grande stabilità.
Compatibile con il sistema Culinary Modular.

mandarin wok 
Wok in ghisa antiaderente, perfetto per 
piatti asiatici cucinati direttamente sul grill.
Compatibile con il sistema Culinary Modular.Mis. Ø32x12 cm.

cod. 70875 Mis. Ø30 cm.
cod. 70876

9595,00,00 5959,00,00

pietra per pizza 
Stendi la pasta sul piatto in acciaio 
e trasferiscila sul supporto in 
ceramica inserito nella griglia.
Compatibile con il sistema Culinary Modular.
Mis. Ø33 cm.
cod. 71322

4949,00,00 4949,00,00
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sedia pieghevole
In alluminio, reclinabile in 
5 posizioni tessuto textilene 
430 g/m2, con maniglia per 
trasporto.  
Colore  blu. Con poggiapiedi

Mis. 88x65x110H cm
cod. 71139

Sdraio 
multiposizione
Con poggiatesta 
e poggiapiedi 
pieghevole. Telaio in  
acciaio nero. Tessuto 
textilene colore beige.

sdraio a dondolo
In alluminio anodizzato. 
Pieghevole. Con telo in PVC. 
Con poggiatesta e braccioli. 
Colore blu

Mis. 100x56x42/76H cm
cod. 55394

Mis. 67x61x42/118 cm
cod. 82101

sdraio pieghevole
In alluminio. 
Tessuto textilene.

sdraio pieghevole
In alluminio verniciato.
Telo in textilene. 
colore grigio

sdraio pieghevole
In alluminio.
Telo in textilene. 
colore bianco

sdraio pieghevole
In alluminio.
Telo in textilene. 
colore blu

sdraio pieghevole
In alluminio verniciato.
Telo in textilene.
colore antracite

sedia pieghevole
In acciaio con braccioli 
in PVC. 
Telaio in acciaio tubolare.
Telo in poliestere 
colore blu 

Mis. 98x55x75H cm
cod. 71138

Mis. 98x67,5x106H cm
cod. 71144

Mis. 98x67,5x106H cm
cod. 71145

Mis. 98x55x75H cm
cod. 71137

Mis. 54x43x33/79H cm
cod. 82806

4949,00,00

4242,00,00

4242,00,00 3939,90,90

4242,00,00 4242,00,001313,50,50

6262,00,00 6262,00,00
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colore grigio
Mis. 69x58x109H cm
cod. 71038

colore blu
Mis. 69x58x109H cm
cod. 71140
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1515,90,90

2828,90,90

2929,90,90 3636,00,00

1818,50,50

Mis 155x53 cm
cod. 83794materassino senza gambe

Con cuscino e tasca. Tubo in acciaio Ø15 mm. 
Tasca nello schienale. Tracolla per il trasporto. 
Colore azzurro - grigio.

Mis. 60x135x95H cm
cod. 71143

Mis. 55x52x64H cm
cod. 71147

lettino 
Lettino acciaio 
tubolare Ø24 mm
Telo in textilene 
450 gr/mq

spiaggina pieghevole 
Struttura in metallo verniciato 
Tessuto in oxford 600D
fantasia a strisce colorate.

4545,00,00

1414,90,90

spiaggina 
reclinabile
In alluminio anodizzato 
con braccioli e poggiatesta.  
Telo Textilene blu. 
Con maniglia di trasporto.

spiaggina 
reclinabile
In alluminio anodizzato 
con braccioli e poggiatesta.  
Telo Textilene blu. 
Con maniglia di trasporto.

spiaggina reclinabile
Struttura in acciaio Ø22 mm  
Tessuto in oxford 600D 
Disponibile blu, azzurro o 
verde lime

Mis. 65x61x24/78H cm
cod. 86783

Mis. 67x65x99H cm
cod. 71491

Mis. 75x50x33/74H cm
cod. 71136

sedia regista
In alluminio anodizzato 
tubolare Ø 24 mm.
Tessuto poliestere e PVC 
Dotata di maniglia di 
trasporto

Mis. 56x47x45/80H cm
cod. 86830 carrello pieghevole da spiaggia

Struttura acciaio verniciato a polvere. Tessuto colore blu 
300x600D Oxford con rivestimento PU. Ruote in gomma da 8”
Mis. 100x105x50H cm
cod. 86478

carrello pieghevole da spiaggia
Struttura in metallo. Portata max 30 kg.
Tessuto in oxford 600D
Mis. 45x50x103H cm
cod. 71149

3333,00,00

8484,00,00
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lettino con parasole 
in alluminio anodizzato. Reclinabile. Telo in textilene. 
Mis. 60x180x38/76H cm

lettino con parasole 
Lettino in alluminio con tubolare effetto legno.
Reclinabile. Telo in textilene. 
Mis. 58x189x36H cm

colore bianco
cod. 55612

colore blu
cod. 86782

colore ecrù
cod. 86309

7979,00,008989,00,00109109,00,00

lettino con parasole 
Lettino pieghevole e reclinabile 
con parasole in alluminio.  
Telo textilene. Colore blu

lettino con parasole 
Lettino pieghevole e reclinabile 
con parasole in alluminio.  
Telo textilene. Colore tortora

lettino con parasole 
Lettino pieghevole e reclinabile 
con parasole in alluminio.  
Telo textilene. Colore bianco panna

Mis. 60x189x28H cm
cod. 86780

Mis. 60x189x28H cm
cod. 86779

Mis. 59x188x309H cm
cod. 71148

6464,00,00 6464,00,00 4949,00,00

PL
AY

A

Mis. 55x185x24H cm
cod. 82102

Mis. 58x185x18H cm
cod. 71146

lettino 
Lettino acciaio tubolare.
Telo poliestere e PVC con tasche e maniglie 
per trasporto.

lettino 
Lettino acciaio tubolare.
Telo in tessuto Oxford 600D.
Colore verde lime2424,90,90 2929,90,90 5555,00,00

Mis. 63x195x94H cm
cod. 74173

lettino OLEANDRO
Lettino con struttura pieghevole in resina.  
Schienale regolabile, resistente agli agenti 
atmosferici. Impilabile. Colore bianco

MADE IN ITALY

IN GIARDINO
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Mis. Ø200 cm
cod. 99115

ombrellone spiaggia
Con inclinazione.  
Tessuto poly 140g/mq.
colori blu/argento. 
Palo con puntale. Con borsa. 
Fattore di protezione UV50 + UPF 98%

2323,90,90

PROTEZIONE
RAGGI UV

UV 50+  
UPF 98%

snodo a  180° doccia da giardino 
in alluminio. 3 sezioni. 
Completa di treppiede, 
puntale e rubinetto.  
Doccetta con snodo a 180°

cassaforte 
da spiaggia 
Combinazione a 4 cifre
Combinazione modificabile
Cavetto di sicurezza.

Doccia in alluminio
cod. 86936

Mis. 235x147x58 mm.
cod. 84530

3434,00,00

ombrellone spiaggia  
Con inclinazione. Tessuto poly 
160g/mq. Palo acciaio.
Colori assortiti. Con borsa.

Mis. Ø180 cm
cod. 55433 1414,50,50

2424,90,90

Mis. Ø200 cm 
Fant. righe
cod. 55458

ombrellone spiaggia
Con inclinazione. 
Tessuto poly 180g/mq . 
Palo alluminio. Con borsa.

2222,00,00
Mis. Ø200 cm 
cod. 55437

in dotazione
borse colorate 
per ombrelloni

gancio appenditutto
Utile accessorio appenditutto 
applicabile all’asta degli 
ombrelloni da spiaggia. 
Colore blu.

picchetti in ABS 
per ombrellone. 
Altezza 42 cm.  
Ø25/22 mm
Colori assortiti.
Cod. 55503

base per ombrellone
In ABS. Capacità 18 lt.
Zavorrabile con acqua.

col. Grigio antracite
cod. 96875

col. Bianco
cod. 55609

Mis. Ø22-32 mm
colore Blu
cod. 99975 11,99,99

88,50,50 88,50,50

11,99,99

picchetto in acciaio  
per ombrellone. 
Finitura lucida.
Altezza 48 cm
Spessore 1,5 mm
Per tubo Ø32 mm
Cod. 94960 55,50,50

Mis. Ø220 cm
cod. 52105

ombrellone spiaggia 
Con inclinazione.  
Tessuto in polyestere 140g/mq 
colore blu e all’interno color silver. 
Con picchetto. Con borsa.

3535,00,00

PROTEZIONE
RAGGI UV

UV 50+  
UPF 98%ombrellone spiaggia

Con inclinazione.  
Tessuto poly 180g/mq.
Con rivestimento interno in 
alluminio. Palo con puntale. 
Colori assortiti. Con borsa. 

Mis. Ø220 cm
cod. 83792 4747,00,00

2424,90,90
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materasso AEROLUXE AIRBED
Materasso gonfiabile in Tritech. Si gonfia in 4 minuti. 
Pompa ad aria elettrica incorporata 220-240V. 
Cuscino incorporato. Fornito di: borsa da trasporto, 
toppa di riparazione. Capacità fino a 300 kg.

materasso HORIZON AIRBED
Vinile resistente pretestato. Comoda superficie floccata. Struttura 
resistente “coil beam”.  Toppa di riparazione rinforzata inclusa.

1414,90,901111,90,90 1717,90,90 4949,00,00

conformi alla legge EN-15649

matrimoniale 
Mis. 203x152x46H cm
cod. 29726

Mis. Ø3,05x2,55H mt
cod. 79720

0-3

conformi alla legge EN-15649

1-1/2 piazza
Mis. 99x188x22H cm
cod. 25054

singolo
Mis. 76x185x22H cm
cod. 29910

matrimoniale
Mis. 137x191x22H cm
cod. 29854

cucce per cani
In polipropilene antiurto, impermeabile e resistente alle basse e alte 
temperature.  Prese d’aria. Fondo con fessure perimetrale. 
Colore tortora/beige.

Mis. 57x39x41H cm
cod. 99064

Mis. 79x59x60H cm
cod. 99065

Mis. 97x77x74H cm
cod. 26657

2929,90,90 6969,00,00 9999,00,00

5555,00,00
Mis. 241x140x137 cm.
cod. 29410

area gioco JURASSIC SPLASH PLAY CENTER
Area gioco gonfiabile attrezzata con piscina e scivolo,  
spruzzatore che si collega al tubo da giardino. 
Fornita di: toppa di riparazione.

tappeto elastico XTREME AIR
Telaio in acciaio zincato con verniciatura a polvere. Realizzato 
in materiali resistenti all’azione dei raggi UV - Barriera in rete 
cucita al tappeto e ingresso a L con cerniera e fibbie. La chiave di 
tensionamento QuickSpring consente di montare agevolmente il 
tappeto elastico. Pali rivestiti in schiuma
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209209,00,00

seduta protetta 
In plastica per altalena. Completo di ganci e 
corda regolabili. Portata max 15 Kg. 
Per bambini da 6 a 24 mesi.

colore rosso
Mis. 38x25x52H cm
cod. 94694

 MAX
  15 Kg

2424,00,00

scivolo BRUCO   
Scivolo piccolo in PVC a onda, con scaletta 
in metallo. Portata max 35 Kg. Per 
bambini da 3 a 7 anni.

Mis. 95x190x105H cm
cod. 95200

7979,00,00
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piscina STEEL PRO MAX
Piscina con pareti realizzate in DuraPlus™, con un nucleo in maglia di poliestere e 
due strati di PVC ad altissimo spessore. Valvola di scarico integrata con controllo 
del flusso (l’adattatore è incluso). Include raccordi per renderla compatibile con 
le pompe di filtraggio Flowclear™. Fornita di: pompa di filtraggio, cartuccia.

Mis. Ø305x76H cm - 19,8 kg
Capacità (90%) 4678 lt
cod. 29067

129129,00,00

piscina ISEO  
Piscine rettangolari telaio in metallo galvanizzato antiruggine, 
pareti PVC e poliestere triplo strato, stampa interna a mosaico. 
Valvole di rapido svuotamento. 
Fornita di: pompa filtrante, cartuccia, dosatore cloro.

piscina MAGGIORE
Piscina rettangolare con struttura metallica anticorrosione. Pareti interne 
rivestite in PVC e poliestere a 3 strati (Tritech). Toppa di riparazione adesiva 
sott’acqua. Valvola di drenaggio integrata. Fornita di: scala, top copertura, 
pompa a sabbia, filtro sabbia, dosatore cloro chemconnect.

14991499,00,00

Mis. 956x488x132H cm.  - 224,5 kg
Capacità (90%) 52231 lt
cod. 26633

Mis. 282x196x84H cm - 39,7 kg
Capacità (90%) 3662 lt
cod. 25033

Mis. 549x274x122H cm - 105,9 kg
Capacità (90%) 14812 lt
cod. 29845

Mis. 412x201x122H cm - 73,5 Kg
Capacità (90%) 8124 lt
cod. 25032

piscina TRASIMENO
Piscina rettangolare con struttura metallica anticorrosione. Pareti interne 
rivestite in PVC e poliestere a 3 strati (Tritech). Valvola di drenaggio integrata. 
Fornita di: scala, top copertura, pompa filtrante, cartuccia, dosatore cloro 
chemconnect.

699699,00,00279279,00,00 459459,00,00

piscina MAGGIORE
Struttura in acciaio zincato 
antiruggine - Pareti resistenti alle 
forature e ai raggi UV (Tritech) 
Protezione dalle intemperie 365 
giorni all’anno (Polar Shield).
Pratica installazione ad incastro 
(Click connected) - Fornita di: pompa 
di filtraggio a sabbia, con 250 gr di 
sfere filtranti Polysphere, scaletta di 
sicurezza zincata, copertura, toppa 
di riparazione.

10991099,00,00

Mis. 732x366x132H cm.  - 174 kg
Capacità (90%) 30045 lt
cod. 23652
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cloro pastiglie 
combinate multiazione
E’ un prodotto combinato che 
unisce all’azione di clorazione 
lenta, un’azione preventiva di 
distruzione delle alghe. 

cloro granulare 56%
Clorante stabilizzato 
per acqua di piscina, 
prodotto a rapida e 
completa dissoluzione.

regolatore PH- 
Riduce il pH dell’acqua 
di piscina. 
Fornito granulare. 
Effetto tampone.

regolatore PH
PH MINUS 
Riduce il pH dell’acqua di 
piscina. Fornito liuido.
Effetto tampone.

regolatore PH+
Innalza il pH 
dell’acqua di piscina. 
Fornito liquido incolore. 
Effetto tampone.

cloro 
IPOCLOR
Indicato per la 
depurazione 
dell’acqua.

disincrostante 
per bordi piscina 
Indicato per la 
rimozione periodica del 
calcare, residui organici, 
dei servizi e delle docce.

alghicida 
ALGASTOP
Elimina e previene la 
formazione di alghe.

cont. 1 kg.
Pastiglie da 200 g.
cod. 52830

cont. 1 kg.
Pastiglie da 20 g.
cod. 81384

cont. 1 kg.
cod. 52817

cont. 1 kg.
cod. 52851

cont. 12 kg.
cod. 71450

cont. 10 kg.
cod. 71452

cont. 10 kg.
cod. 71454

cont. 25 kg.
cod. 71451

cont. 25 kg.
cod. 71453

cont. 25 kg.
cod. 71455

cont. 1 kg.
cod. 81466

cont. 1 kg.
cod. 52852

cont. 5 kg.
Pastiglie da 200 g.
cod. 52831

cont. 25 kg.
Pastiglie da 200 g.
cod. 83924

cont. 5 kg.
cod. 52818

cont. 25 kg.
cod. 5281944,99,99

1919,90,90 8585,00,00

piscina VICO
Piscine rettangolari gonfiabili con 
struttura tubolare. Vinile resistente 
pretestato. Valvole di sicurezza. Valvole 
per il rapido sgonfiaggio. Fornite di: 
toppa di riparazione rinforzata inclusa.

Mis. 305x183x56 cm
cod. 29851

Copertura 
cod. 29935

Mis. 262x175x51 cm
cod. 29850 2828,00,00

3939,00,00

88,90,90

Mis. 259x170x61H cm - 15,3 kg
Capacità (90%) 2300 lt
cod. 26904

Mis. 300x201x66H cm - 21 kg
Capacità (90%) 3300 lt
cod. 26632

piscina ALSERIO
Piscina rettangolare struttura 
metallica anticorrosione. Pareti in PVC 
e poliestere a 3 strati (Tritech). Valvola 
di drenaggio integrata. Fornita di: 
pompa filtrante e cartuccia (solo cod. 
26632), toppa riparazione adesiva.

9999,00,00

149149,00,00
11,99,99

66,50,50 66,99,99 2626,90,90 129129,00,00

flocculante
Il flocculante agglomera le 
particelle al fine di formarne 
un’insieme più grosso che 
verrà successivamente 
trattenuto dai filtri in modo 
più efficace. 

22,79,79

33,90,90
1919,90,90

1414,90,90

1414,90,90

3636,90,90

3535,00,00

3434,90,90

alghicida 
ANTIALGHE
Elimina e previene la 
formazione di alghe. 
cont. 1 kg.
cod. 81377 11,99,99
cont. 5 kg.
cod. 81383 77,50,50

cont. 1 kg.
cod. 52834
cont. 5 kg.
cod. 52896

22,99,99

1111,90,90

svernante liquido
Previene la formazione di 
alghe e depositi calcarei. 
Specifico per l’inverno 
cont. 1 kg.
cod. 82407 22,99,99
cont. 5 kg.
cod. 82408 1111,90,90
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66,50,504949,90,90

gonfiatore elettrico 
Gonfia/sgonfia. 
Tensione 220V. 
Adattatatore a 3 valvole. 
Potenza 110 watt. Classe II. 
cod. 29859

gonfiatore a batterie 
Batterie ricaricabili incluse. 
Gonfia e sgonfia. 3 adattatori per 
valvola. Si può ricaricare con Usb 
come un telefono.  
Potenza 4,8 volt
cod. 23655

gonfiatore a mano 
Gonfia/sgonfia. 
Altezza 37 cm.
Adattatore con 
3 valvole idoneo 
praticamente 
per tutte le 
valvole di 
gonfiaggio.
cod. 29858

1717,90,90
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pulitore per piscina robotizzato 
AQUATRONIX G200
Robot pulitore autonomo per piscine. 
Senza fili per la massima mobilità. 
Pulizia automatizzata. Batteria al litio ricaricabile 
integrata. Kit di caduta/recupero incluso. 
Sensore dell’acqua integrato. 
Sistema brevettato a getto direzionale.  
Ruote antiscivolo. 
Maniglia per il trasporto. Luce a led. 
Asse ruota regolabile. Clip di bloccaggio. 
Agitatori dei detriti nella parte inferiore. 
Portata 2700 lt/h
cod. 24142

POOL FIX
Adesivo e sigillante per 
riparazioni, mosaici e 
piastrelle intorno alle 
piscine. 
Colore trasparente.
cartuccia 290 ml.
cod. 47466

9.463 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷62.000 lt.
cod. 26636

5.678 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷31.700 lt.
cod. 29905

1.249 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷8.300 lt.
cod. 29861

2.006 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷14.300 lt.
cod. 29862

3.028 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷17.400 lt.
cod. 29863

3.596 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷18.100 lt.
cod. 29678

6.056 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷42.000 lt.
cod. 29909

8.327 lt/h - 220 Volt
per piscine da 1.100÷54.500 lt.
cod. 26635

filtri a cartuccia 
per pompe
Ricambio per pompe 
da piscina. 
Facile da pulire

pompe filtranti 
per la pulizia delle acque contenute nelle piscine

cod. 29864

cod. 29865

cod. 29891

cod. 26623

Ø 8x9H cm - 1.249 lt./h
Ø 10,6x13,6H cm - 2.006/3.028 lt./h
Ø 10,6x20,3H cm - 5.678 lt./h
Ø 14,2x25,4H cm - 9.463 lt./h

Kit di riparazione 
Toppe di riparazione per 
piscina da applicare 
sott’acqua. 10 pz.
cod. 26631APPLICABILI

IN ACQUA

1111,50,50 5,505,50

4,504,50
6,906,90

7,907,90

36,0036,00

35,0035,00

159,00159,00

179,00179,00

49,0049,00

145,00145,00

85,0085,00

165,00165,00

aspiratore pulisci piscina 
AQUA PRISTINE
Aspiratore Piscina. Funziona con pompe da 2.006 l/h 
e superiori, tubo da 6 mt e Ø32 mm. Ideale per tutte le 
piscine fino a Ø4.57 mt. Asta in alluminio in 4 sezioni.
cod. 24141

pulitore per piscina in kit AQUASURGE
Compatibile con piscine fuori terra fino a 6,10m in 
diametro - Asta leggera con testine intercambiabili: 
aspiratore, skimmer e spazzolone.
cod. 26627

11,99,99

22,49,49

3939,90,90

8585,00,00

Kit di riparazione
Toppe pesanti 
autoadesive rinforzate 
42,3 cm2.  10 pz.
cod. 29872

189189,00,00

sacco di sabbia 25 kg
cod. 52854

sabbia quarzifera 
Micro perlata in varie 
granulometrie. 
Per pompe filtranti a 
sabbia

1414,90,90
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pulitore per piscina robotizzato 
AQUATRONIX G100
Progettato per piscine con fondo piatto.
Per piscine fino a 5,49 m (rettangolari/ovali) e 4,88 m 
(rotonde). Durata della batteria: 30 minuti.
Tempo di ricarica: 2,5-4,5 ore. 
Sensori integrati per attivazione automatica in acqua. 
Ruote regolabili e paraurti rimovibili per adattabilità. 
Portata d’acqua: 70 L/min - Potenza: 20W. 
LED integrato per utilizzo notturno.
Portata 4200 lt/h
cod. 21115 119119,00,00
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Misuratore PH e cloro
Kit per 50 test per misurare 
il PH e il cloro delle piscine. 
cod. 29869

66,90,90

scalette doppie per piscine
cod. 29881

cod. 29913

cod. 29911

cod. 29995

2 gr. - 84H cm
3 gr. - 107H cm

3 gr. + piatt. - 122H cm
4 gr. + piatt. - 132H cm

mattonella in polietilene per piscina
Protegge il prato dagli schizzi d’acqua clorata. 
Ogni mattonella è incastrabile all’altra. 
Conf da 9 pz.

kit di manutenzione 
Dotato di retino e aspiratore con sacco 
raccoglitore. Con manico telescopico in 
alluminio. Per piscine max 396 cm.

asta in alluminio
Estremamente leggera. 
Ideale per l’applicazione 
di accessori per la pulizia 
delle piscine. 
Diametro interno 30 mm.

retino per pulizia piscina
Montaggio semplicissimo, 
compatibile con le aste di Ø 30 mm. 
Rete a maglia durevole.

Retino + asta
max 167 cm
cod. 29874 Manico telescopico

cod. 29050

Mis. 50x50 cm - Azzurro
cod. 29957

Distributore galleggiante 
pasticche cloro  
Con manopola di regolazione 
erogazione. 12 Ea, 5,4 kg.
Ø16,5 cm
cod. 29866

1919,90,90 33,49,49

44,90,90

1212,90,90

copertura in PE per piscina
Include corde per il fissaggio. Canali di scolo per evitare l’accumulo dell’acqua.

cod. 26905
cod. 25039
cod. 25040
cod. 29878
cod. 26626
cod. 28633
cod. 26638

259x170 cm
300x201 cm
412x201 cm
400x211 cm
488x244 cm
640x274 cm
956x488 cm

cod. 29408
cod. 29956
cod. 29350
cod. 23648

Ø360 cm
Ø427 cm
Ø457 cm
Ø488 cm

Retino 
Mis. 30,5x32H cm
cod. 25043

1717,90,90

1010,90,90
57,0057,00

89,0089,00
79,0079,00

95,0095,00

telo termico di copertura
Il materiale impedisce al calore di fuoriuscire e 
mantiene l’acqua calda. Compatibile con 
piscine fuori terra fino a Ø 3.05 mt. 
Riduce al minimo i detriti della piscina
piscina   Ø305 cm
cod. 29384

rettangolare per piscina per piscinatonda

Mis. 78x78 cm - Grigio
cod. 29677 2929,90,90

1414,90,90

88,50,50

skimmer per piscina
Per l’aspirazione di foglie 
o altri rifiuti galleggianti. 
Collegamento alla pompa 
a filtro per lo skimming 
automatico
cod. 29875

7,907,90 15,9015,90
9,909,90
19,9019,90

19,9019,90

14,5014,50
19,9019,90

39,0039,00
28,9028,90

59,0059,00
95,0095,00
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termometro 
galleggiante 
per piscine 
In ABS con laccetto. 
Temperatura espressa 
in gradi Fahrenheit e 
Celsius.
cod. 29867

termometro 
galleggiante 
digitale per 
piscine 
Display retroilluminato.
Batteria ricarica solare.
Temperatura espressa 
in gradi Fahrenheit e 
Celsius.
cod. 26910

22,99,99
1919,90,90

distributore 
galleggiante 
pasticche cloro 
con termometro 
Eroga fino a 7,6 cm 
di pastiglie di cloro o 
bromo (non incluse).
Con termometro 
integrato.
cod. 26629

Misuratore PH e cloro
Adatto per piscine e SPA. Misura 
pH e cloro. Include 20cc di rosso 
fenolo e 20 pastiglie di DPD
cod. 26260 77,99,99
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borsa termica 
Esterno poliestere PVC, isolamento 
schiuma, fodera interna PEVA
REACH, AZO FREE e in conformità al 
contatto con gli alimenti
capacità 30 lt.
cod. 82882

borsa termica 
Esterno poliestere PVC, isolamento 
schiuma, fodera interna PEVA
REACH, AZO FREE e in conformità al 
contatto con gli alimenti
capacità 15 lt.
cod. 82885

borsa termica 
Esterno poliestere PVC, isolamento 
schiuma, fodera interna PEVA
REACH, AZO FREE e in conformità al 
contatto con gli alimenti
capacità 20 lt.
cod. 9508988,90,90

borsa termica a trolley
Rivestimento in PVC poliestere.
Isolamento in schiuma.
Fodera PEVA+Alu.
capacità 38 lt
cod. 95092 3434,00,00

1616,90,90

borsa termica 
Esterno poliestere PVC,  isolamento 
schiuma, fodera interna PEVA
REACH, AZO FREE e in conformità 
al contatto con gli alimenti
capacità 5 lt.
cod. 94591 1111,50,50 2121,00,00

dispenser CIAO
In ABS. Dotata di rubinetto e 
maniglia per un facile trasporto. 
Tappo a vite con chiusura erme-
tica. Isolamento in polistirene 
espanso. Disponibile in due colori.
capacità 5,6 lt.
cod. 74062 1717,50,50

dispenser  FIESTA 10
Comode e funzionali con ottime 
prestazioni termiche. Con porta 
bicchieri e maniglia. Isolamento 
con schiuma di poliuretano ad 
alta densità. Colore azzurro.
capacità 10 lt.
cod. 74059

ghiaccio 
per frigobox 
FREEZ M5
Ideale per l’uso con tutti i dispositivi 
di raffreddamento passivi e 
le borse termiche. 
Lavabili in lavastoviglie.
cod. 71070

2121,00,00

dispenser ICEBERG
Colore azzurro. La temperatura 
viene mantenuta per 4 ore refri-
gerata all’interno del dispenser.
capacità 4,5 lt.
cod. 81322

3939,00,00 33,90,90

capacità 30 lt.
Mis. 24,5x39x46H cm.
cod. 83954

6969,00,00

frigo box elettrico
Per l’utilizzo sia in casa che in auto. 
Dotato di una pratica maniglia 
con serratura per evitare aperture 
incontrollate.

capacità 30 lt.
Mis. 39x29,5x48,5H cm.
cod. 83953

115115,00,00

frigo box elettrico
Per l’utilizzo sia in casa che in auto. 
Dotato di sistema di fissaggio alla cintura 
di sicurezza in auto. Dotato di pulsante che 
regola la temperatura interna.

frigo box passivo 
Assicura il mantenimento della 
temperatura tramite l’uso di pacchetti 
di ghiaccio (non inclusi). 
Isolamento polistirolo. Con maniglia.

capacità 30 lt.
Mis. 38x26x46,5H cm
cod. 99214

capacità 25 lt. 
Mis. 38x26x39H cm.
cod. 99213

2525,00,00

1717,90,90
capacità 27 lt.
Mis. 39,6x29,6x44,4H cm.
cod. 88803

frigo box elettrico
Uso in auto e in interni con sistema 
a doppia tensione. Materiale Scocca 
esterna HDPE e polipropilene. 
Può contenere fino a 38 lattine 
da 0,33 lt. Peso 4 kg

9999,00,00
capacità 28 lt.
Mis. 41x32x47H cm.
cod. 71063

frigo box elettrico 
POWERBOX PLUS 28
Per l’utilizzo sia in casa che in auto. 
Capacità: 8 bottiglie da 1,5 litri. 
Raffreddatore termoelettrico.

119119,00,00
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20 m2

RAGGIO
D’AZIONE

30 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida 
Da presa.
Potenza 1 Watt 
lampada led 
12 m2 raggio d’azione 

Mis. 10x6x12H cm
cod. 55720

12 m2

RAGGIO
D’AZIONE

30 m2

RAGGIO
D’AZIONE

elettroinsetticida led 
Potenza 19 Watt, 2 lampade fluorescenti da 
7 Watt. 100 m2 raggio d’azione. Con trasformatore 
magnetico a scarica continua di 2500 Volt. 

elettroinsetticida led
Potenza 24 Watt, 2 lampade fluorescenti da 
10 Watt. 150 m2 raggio d’azione. Con trasformatore 
magnetico a scarica continua di 2500 Volt.

80 m2

RAGGIO
D’AZIONE

100 m2

RAGGIO
D’AZIONE

150 m2

RAGGIO
D’AZIONE

Mis. 50x7x26H cm
cod. 85858

Mis. 69x7x26H cm
cod. 85863

racchetta elettrica
Antizanzare. 
Griglia a doppio circuito 
che consente una 
scarica di oltre 2,4 V. 
La luce sul manico 
consente l’utilizzo al buio.

Non è dannosa per 
l’uomo, gli animali 

domestici e l’ambiente

Funziona con 2 batt. AA 
(non incluse). 
cod. 97123

Olio lampante alla citronella 100% 
vegetale per lampade e torce. 
Allontana le zanzare. 
Contiene profumo di limone.

Contenuto 1 lt
cod. 94754

Fiaccola alla citronella. 
Repellente per insetti e 
zanzare. Ciotola in alluminio

Fiaccola alla citronella. 
Repellente per insetti e zanzare. 
Ciotola in terracotta.

Mis. Ø17 cm
cod. 95203

Mis. Ø14 cm
cod. 95202

Mis. Ø17,5x2,5H cm
cod. 95205

Mis. Ø14x2,5H cm
cod. 95204

5555,00,004747,00,00

3232,00,001616,90,90

77,50,50

22,99,9922,20,20

11,59,59 22,40,40

44,50,50

55,50,50

elettroinsetticida led
Potenza 4 Watt, 
1 lampada fluorescente 
da 4 Watt. 
20 m2 raggio d’azione 
Mis. Ø14,7x34H cm
cod. 85870

elettroinsetticida
Potenza 15 Watt. Con ventola 
d’aspirazione. 1 lampada 
fluorescente da 7 Watt. 
30 m2 raggio d’azione. 

Mis. 22x11,7x22,5H cm
cod. 94549

Lampade di ricambio per elettroinsetticidi

cod. 85871
cod. 88130
cod. 85872
cod. 85879
cod. 85883
cod. 99070

    4 watt  per 85856-85870
    4 watt  per 85870
6,5 watt  per 85857
    7 watt  per 85858
  10 watt  per 85863
    7 watt  per 94549

NO
 IN

SE
CT

CHIEDI AL TUO 
RIVENDITORE

elettroinsetticida led
Potenza 14 Watt, 2 lampade fluorescenti da 4 Watt. 
30 m2 raggio d’azione.  Con trasformatore magnetico 
a scarica continua di 2500 Volt 

elettroinsetticida led
Potenza 17 Watt, 2 lampade fluorescenti da 6,5 Watt. 
80 m2 raggio d’azione. Con trasformatore magnetico a 
scarica continua di 2500 Volt. 

Mis. 27x9x27H cm
cod. 85856

Mis. 39x9x27H cm
cod. 85857

3737,00,00 4242,00,00



Gli articoli presenti in questo catalogo devono essere posizionati 
in un luogo asciutto e protetto dall’azione dannosa di agenti 
atmosferici. 

Si consiglia inoltre di coprire gli articoli quando non utilizzati 
con coperture per mobili o teloni.

Gli articoli presenti in questo catalogo sono adatti 
esclusivamente per uso privato.
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